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Αποφασιστική παρέμβαση του κ. Δροσογιάννη

ΧΑΡΙΣ ΡΟΥϋΕΤΕΣ ΚΕΙ ΤΖΟΓΟ
ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΟΧΡΟΝΙΑ
Σε έλεγχο τα παράνομα παιγνίδια σε σπίτια

Σκληρή κριτική στην Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ
Οριστικά φαίνεται να έχα­

σαν, τουλάχιστον για εφέτος, 
«την μάχη» της ανανέωσης των 
αδειών τους οι «τζογαδόροι», 
οι οποίοι λόγω εορτών γέμι­
ζαν τις πόλεις με ρουλέτες, 
στήνοντας τις νόμιμες «μπαρ- 
μπουτιέρες» τους στα πιο κεν­
τρικά σημεία.

Το όλο θέμσ, σύμφωνα με 
πληροφορίες, απασχολεί έντο­
να την ηγεσία του υπουργείου 
Δημόσιας Τάξης, το οποίο — 
σύμφωνα με έγκυρες πληροφο­
ρίες — είναι αποφασισμένο να 
δώσει μια οριστική λύση στο 
6έμα αυτό.

' Ηδη το θέμα αδειών για 
ρουλέτες, σε συνδυασμό με την 
γενικότερη αντιμετώπιση του 
προβλήματος της χαρτοπαιξί­
ας, εν όψει των εορτών των Χρι­
στουγέννων, αποτέλεσαν αντι­
κείμενο πρόσφατης σύσκεψης 
στο υπουργείο, οριστικές δε λύ­
σεις αναμένονται εντός των η­
μερών.

©α πρέπει ωστόσο να επι- 
σημανθεί ότι ο ίδιος ο υπουρ­
γός κ. Δροσογιάννης υπήρξε 
αποδέκτης χιλιάδων μηνυμά­
των ανθρώπων, κυρίως από την 
επαρχία, οι οποίοι έχασαν ο­
λόκληρες περιουσίες στις ρου·' 
λέτες και οι οποίοι ζητούν την 
παρέμβαση του υπουργείου να 
σταματήσει η «νόμιμη παρανο­
μία», όπως οι ίδιοι χαρακτη­
ρίζουν τα μικρά αυτά καζίνα 
που στήνονται για λίγες μόνο 
ημέρες.

ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ
ΚΑΙ ΣΤΑ «ΣΠΙΤΙΑ- 
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΙΕΡΕΣ»

■ ■■ <

Δεν θα στηθούν εφέτος οι «ναοί της τύχης» λένε οι μέχρι στι­
γμής πληροφορίες.

trgMceKGitau wis^asisii ’̂xzr.

Στο στάδιο ειρήνης και φιλίας

ΤΙΜΗΣΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ Ε. Β
Ομιλητής ο 6 υλευτής κ. Βερυβάκης

Δεδομένη επίσης πρέπει να
θεωρείται και η επαγρύπνηση 
των Αστυνομικών Αρχών για 
την άλλη μορφή της παράνο­
μης χαρτοπαιξίας, η οποία συ­
νήθως τις μέρες των εορτών 
παίρνει διαστάσεις εθνικής 
φρενίτιδας, κυρίως σε σπίτια.

Από τις 15 Δεκεμβρίου μέ­
χρι και τις 3 Γενάρη ομάδες 
ιαστυνομικών της Ασφάλειας 
θα κάνουν κάθε νύκτα νυκτερι­
νές εξόδους αναζητώντας τις 
παράνομες λέσχες.

Βέβαια κανείς δεν αμφιβάλ­
λει ότι αν τα μέτρα δεν «χα­
λαρώσουν» ειδικά στο Ηράκλειο 
θα σωθούν πολλοί από την κα­
ταστροφή.

ΑΘΗΝΑ 8 (Του ανταποκριτή 
•μας) — Στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας στο Φάληρο, κορυφώθη 
καν χθες το απόγευμα οι πανελ 
λα'διικές εκδηλώσεις για την συμ 
πλήρωση των 50 χρόνων από 
τον θάνατο του Ελευθερίου Βε 
νιξέλου (18 Μαρτίου 1936).

Εκατοντάδες Κρητικοί της Α­
θήνας, ανώνυμοι και επώνυμοι, 
τίμησαν με την παρουσία τους 
Εκείνον που όπως είπε στην προ 
σφώνησή του ο υπουργός Εσωτε 
ρικών κ. Κουτσόγιωργας «,.έζη 
σε και πέθανε όπως κανείς άλλος 
Έλληνας».

Στην εκδήλωση, παρέστησαν α 
κόμη οι αντ)δροι της Βουλής κ. 
Στεφανίδης και Κρητικός, ο Νο 

..μόΡΧης Αττ'τής κ. Τσιμπού-κης,.

ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Μπέης 
βουλευτές κ.ά.

Στη ζωή και το έργο του Εθνά 
ρχη αναφέρθηκε ο βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ και π. υπουργός κ. 
Λ. Βερυβάκης, ο οποίος στην ο­
μιλία του τόνισε τη σημασία

κατά τη χθεσινή σύγκληση της
ΛΕΚΑΛΟΓΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΛΙΕΤΥΠΩΣΕ Ο κ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ

Το σύνολο των προβλημάτων που συνθέτουν στην περίοδο 
αυτή την πολιτιι.ή κατάσταση της χώρας σε συνδυασμό με την 
πορεία τργ οργάνωσης, όταν ο άξονας των τοποθετήσεων των 
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ στην χθεσινή συνεδρίαση της Κοινοβου- 

ευτιι ής Ομάδα' του Κινήματος, παρουσία του Πρωθυπουργού
Αν5ρέα Παπανδρέου. Στις ομιλίες τους οι βουλευτές για πρώ- 

τι φορά, όπως επεσήμαναν χθες πολιτικοί παρατηρητές, έκαναν 
σ; ληρή κριτική και μετέφεραν τα μηνύματα από την βάση, ζη­
τώντας παράλληλα να αναβαθμιστεί στην πράξη c ρόλος τους.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑΣ

Η συνεδρίαση της Κοινοβου­
λευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, 
άρχισε στις 11 χθες το πρωί 
στην Αίθουσα της Γερουσίας 
με εισήγηση του Γραμματέα 

• τον προεδρείιου της Κ.Ο. και 
σύντομη ομιλία του Προέδρου 
της Βουλής κ. Αλευρά·

Αμέσως μετά τον λόγο πήρε 
ο Πρωθυπουργός, ο οποίος α­
ναφέρθηκε στο αποτέλεσμα της 
τελευταίας Συνόδου Κορυφής

των Κοινωνικών μεταρρυθμίσε­
ων. που οραματίστηκε και επέβα 
λε ο Βενιζέλος σε μια εποχή που 
η Ελλάδα σπαρασσόταν από ξέ­
νες επεμβάσεις και τον εμφύλιο 
διχασμό.

Η εκδήλωση έκλεισε με Κρη 
τικές Χορωδίες και χορευτικά 
συγκροτήματα ενώ ο λυράρης 
Κώστας Μουντάκης τραγούδησε 
το θούριο του Βενιζέλου «Βενι- 
ζέλε μας. πατέρα τη.ς..ΠατρΙ&ρς».

Για την περίοδο των εορτών

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ-ΕΡΓΑΖ ΜΕΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

της ΕΟΚ, στις προοπτικές της 
Κοινότητας καθώς επίσης και 
στις σχέσεις Ανατολής . Δύσης 
μετά την συνάντηση στο Ρεϋ- 
κιαβίκ των δύο ηγετών των υ- 
περδυνάμεων.

Μετά την ενημέρωσηι του 
Πρωθυπουργού μίλησαν 20 από 
τους 40 βουλευτές που' είχαν 
γραφεί στον κατάλογο.

Στις ομιλίες τους οι βου­
λευτές υπογράμμισαν με έμφα­
ση ότι σήμερα η πολιτική κα­
τάσταση χαρακτηρίζεται από 
ρευστότητα, ενώ τα σημάδια 
της κρίσης, όπως είπαν, είναι 
εμφανή. Οι περισσότεροι βου­
λευτές ανέφερ αν ότι ο λαός πε- 

; ριμένει από την κυβέρνηση συ­
γκεκριμένες «κινήσεις» για να 
υπάρξει άμεσα διέξοδος. Οι ί­
διοι προχώρησαν σε κριτική 
για λάθη, αδυναμίες και συγκε­
κριμένες επιλογές της κυβέρ­
νησης.

πηρετεί ένα και μόνο στόχο: 
την Αλλαγή. Αν κάποιοι συνε- 
χίσουν — πρόσθεσε — αδιόρ­
θωτοι τότε θα αποπεμφθούν α­
πό το Κνίημα».

Αναφορά επίσης από τους 
βουλευτές έγινε σε κρούσματα 
συγκρότησης ομάδων, για τις 
οποίες ο Πρωθυπουργός απα­
ντώντας είπε ότι «μας κάνουν 
την μεγαλύτερη ζημιά».

Ο Πρωθυπουργός κάνοντας 
αποδεκτό το αίτημα των βου­
λευτών, είπε ότι για τα νομο­
σχέδια που θα καταθέτονται 
στη Βουλή θα ενημερώνονται 
πριν οι βουλευτές.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Στην χθεσινή συνεδρίαση της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας στην

Ο κ. Μαν. Παπαστεφανάκης
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ΔΕΚΑΛΟΓΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ—ΠΑΣΟΚ
ΑτυνΤώντας ο Πρωθυπουρ 

γός κ. Α Παίτανδρέου στις ομι 
λιες των Βουλευτών που πήραν 
το λογο καπό τη συνεδρίαση 
της κοινοβουλευτικής ομάδάς 
του ΠΑΣΟΚ έδωσ® βάρος κυρι 
σχ, στην διατύπωση ενός «Δεκά 
λόγου» Που αποσαφηνίζει τις 
σχέσεις που πρέπει να διέπουν 
•κράτος — κυβέρνηση — κόμυα 
ικαι ειδικότερα υπισης των ορ- 
γάνο>ν του ΠΑΣΟΚ κεντρική 
επιτροπή —εκτελεστικό γραιρ ι 
ο — κοινρβουλευτιική «μια δα 
ήσηιμειωνεται σχετικά ότι αυ 
τός ο «δεκάλογος» αποτελεί, ό 
/«ως δήλωσε ο ίδιος ο κ. Παπαν 
δρέου τιμηίμα της εισηγήσειος 
Του στην ^κεντρική επιτροπή 

ύττου θα συνελθεί το ερχόμενο 
Σαββατοκύριακο 13 και 14 του
.μηνάς). Στον «θεκίαλογο·» 
συΐμίκβριλίαιμίβάνετα! και η 
ναγγελια για την υποβολή 
έγκριση στην ,μίείθειπομενη 
δο της ΚΕ Του Π ΑΣΟΚ
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τας και συνοχής της Κ.Ο. γύρω 
από τον Πρωθυπουργό, ομι­
λία έκανε ο βουλευτής Ηρα­
κλείου κ. Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης. Στην παρέμβασή του
ο κ. Παπαστεφανάκης επικέν-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

Ο Σύλλογος Λογιστών και βοη 
Θών Λογιστών Ηρακλείου υλο-1 
ποιόντας την δέσμευση που εί ΐ 
χε αναλάβει από την πρόσφατη j 
Γ.Σ. των μελών του, διοργανώ 
νει σεμινάριο για το ΦΠΑ σε συ 
νεργασία με την ΠΟΛ.

Το σεμινάριο θα γίνει στις 20 
και 21 Δεκεμβρίου στο Εργατι : 
κό Κέντρο Ηρακλείου.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου και η Ένωση Ιδιωτικών Υ 
παλλήλων Ν. Ηρακλείου μετά α­
πό σύσκεψη προτείνουν το ωρά 
ριο των Καταμάτων που έχουν 
διακεκομμένο ωράριο, κατά την 
περίοδο των Εορτών, να είναι:

Κυριακή 21-12-86 8,30—1,30 
και 5—8,30

Δεύτερα 22-12-86 8,30—1,30 
και 5—8,30

Τρίτη 23-12-86 8,30—1,30 και 
5—8,30

Τετάρτη 24-12-86 8,30—1,30 
και 5—8,30

Πέμπτη 25-12-86 κλειστά
Παρασκευή 26-12-86 κλειστά
Σάββατο 27-12-86 8,30—2,30

5—8,30
Τετάρτη 31-12-86 8,30—Ί,30 

και 5—8,30
Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββα­

το, Κυριακή, 1, 2, 3, 4 -1-87, τα 
καταστήματα θα είναι κλειστά.

Ηράκλειο 5 Δεκεμβρίου ’86 
Εμπορικός Σύλλογος 

Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Κώστας Δάκας 

Ένωση Ιδιωτ. Υπαλλήλων 
Νομού Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος 
Γιάννης Φραγκούλης

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ 
ΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

οττοία, τταρά την κριτική, δια­
τυπώθηκε η θέληση των βουλευ­
τών για δυνάμωμα της ενότη-

τρωσε την προσοχή σε τρεις 
προτάσεις. Συγκεκριμένα πρό- 
τεινε:

@ Την ανασυγκρότηση «εκ βά­
θρων» της οργάνωσης του ΠΑ 
ΣΟΚ, τονίζοντας ότι πρέπει να 
μάθουν όλοι ότι στο ΠΑΣΟΚ 
όλοι προσφέρουν χωρίς να κερ­
δίζουν τίποτα.

Ο κ. Παπαστεφανάκης ανα­
φέρθηκε στα κρούσματα των 
«νεοπρασ ιν ισάντων» τονί ζοντας 
ότι ο ρόλος τους είναι αρνη?· 
τικός. Ο ίδιος επέμεινε με έμ­
φαση ότι πρέπει άμεσα να στα­
ματήσουν οι κάθε μορφής πα- 
ρεμβάσειις και ρουσφέτια.

— Την αναβάθίμιιση ,μ» συγικε

κριμένα μέτρα της κοινοβουλευ 
τιικής οιμαδας για την οποία πρό 
T8iv.s να σΜΥκαλεΙται σε τακτά 
χρονικιά διαστήματα. Ακόμη α- 
ναφέρβηκε στην ανάγκη στενής 
συνερ<γασιιας ;'ε τους υπουργούς 
και ζήτησε την παραχώρηιση. 
του δικαιώματος ελέγχου Κυβέ 
ρνησης στην Βουλή.

— Αγκάλιασμα της νεολαίας 
αίπό την Κυβέρνηση και το κί

---------

«Μανιφέστου» που θ αναφέρε­
ται στη σχέση των ,μακραπροθε 
σμιων στογ,ων του κινήματος 
(όπΰκ διατυπώνονται στη· δια 
κήρυξη της 3ης του ΣεππείμίβρΙ 
ού) ιμε τα βήματα και τους ενδι 
άμεσους στόχους που οδηγούν 
στην ολοκλήρωσή τού πορΥραμ 
ιματος.
Στο δεκάλογο αναφέρύται:

— Σαφής διαχωρ'ΐσμός κίνή 
ιματος — Κράτος

—(Ελεγχος των υπουργών

ΐΌνί^ια στή σελ. 3 >

Επιστολές

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΟΥΝ 01 ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΑΠΩ
ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ

Από τον συμπολίτη μας κ. 
Ι.Ε.Π. πήραμε την παρακά­
τω επιστολή:

Σάββατο 20)12 ώρες 10—2 και . (Παράταση μιας ώρας του ωρα 
θ__10 μ.μ. j Piou· Απόγευμα κλειστά)

•Κυριακή 21)12 ώρες 9—1 π.μ. I Κυριακή 28-12-86 κλειστά
Το σεμινάριο καλούνται να πα : Δευτέρα 29-12-86 8,30—1,30 

ρακολουθήσουν οι λογιστές επαγ , και 5—8,30
γελματοβιοτέχνες και έμποροι. | Τρίτη 30-12-86 8,30—1,30 και
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«Μ’ αλΑάξουμε ζωή»

Δύο περιστατικά στις χθε­
σινές ειδήσεις των εφημερίδων. 
Δύο νεαροί που οδηγούνται 
στον Εισαγγελέα με τη φοβε­
ρή κατηγορία ότι σκότωσαν έ­
ναν αντίθετό τους... «φίλαθλο» 
επίσης νεαρό, και τρεις άλλοι 
που πιάστηκαν για ληστεία 
που είχαν κάμει σε κοσμημα­
τοπωλείο αφού χτύπησαν με 
σκεπάρνι τον ιδιοκτήτη. Νεα­
ροί και αυτοί, και ραλίστα ο 
ένας απ’ αυτούς είχε, όπως του­
λάχιστο λέει η είδηση, ιδανικό 
του το να γίνει ληστής.

Στην Αθήνα ο φόνος του νεα­
ρού, στην Καρδίτσα η ληστεία 
του κοσμηματοπωλείου. Και 
στις δυο περιπτώσεις νεαροί 
ον δράστες. Κάπου δηλαδή α­
νάμεσα στα δεκαοχτώ και τα 
εικοσιπέντε. Και σίγουρα, δεν 
είναι τα μόνα περιστατικά που 
συνέβησαν στον συγκεκριμένο 
χρόνο που αναφέρεται το αστυ­
νομικό δελτίο. Αυτά είναι τα 
σοβαρότερα. Γ ιατί υπήρξαν 
και ιάλλα λιγότερο σοβαρά και 
σε διάφορα σημεία της Ελλά­
δας, με δράστες πάλι νεαρούς. 
Αν δε επιχειρηθεί η στατιστική 
καταγραφή τέτοιων περιστατι­
κών σ’ ένα μεγαλύτερο χρονικο 
διάστημα, εβδομάδα ή μήνα, 
φοβάμαι πως η εικόνα που θα 
δώσουν τα στατιστικά οποι- 
χεία θάναι πολύ απογοητευτι- 
κή.

Το άλλοθι βέβαια, και οι α­
φορμές, δε λείπουν, και δεν θα 
λείψουν από καμιάν, ίσως, πε­
ρίπτωση όσες και αν καταγρα- 
φούν. Πότε ο εύκολος τρόπος 
εξασφάλισης χρημάτων, πότε 
το τάχα «ιδανικό» της νίκης 
μιας κάποιας ποδοσφαιρικής 
ομάδας, πότε άλλες προφάσεις 
το ίδιο όμως ευτελείς και χυ­
δαίες. Και αυτά, οστό νέους αν­
θρώπους που βρίσκονται στην 
εποχή της ομορφιάς των ονεί­
ρων.

Ας μη βιαστούμε όμως να 
διατυπώσουμε κατηγορητήριο 
στα νειάτα. Είναι άδικο και 
αποπροσανατολιστικό για το 
πού βρίσκονται στ’ αλήθεια οι 
ευθύνες. Σίγουρα κάτι φταίει, 
κάποιοι είναι υπεύθυνοι για 
την καταστροφή αυτή. Γιατί 
για καταστροφή μιλάμε. Ένα 
σημαντικό ποσοστό της νέας 
γενιάς καταστρέφεται, για να 
φτάνει να πρωταγωνιστεί στο 
αστυνομικό δελτίο.

Για να φτάνει ένας νεαρός 
να οραμοοτίζεται τον εαυτό του 
ληστή, ή να οπλίζεται με σου­
γιά ή στιλέττο, θα πει πως κά­
ποιοι άλλοι του δώσανε το πρό­
τυπο. Για να φτάνει ο νεαρός 
στο φόνο ή τη ληστεία για να 
αρπάξει λεφτά, θα πει ότι κά­
ποιοι άλλοι τούδωσαν απ’ τα 
πρώτα του βήματα να καταλά-

&>νέχηα στην 6η σελίδα
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Στις ομιλίες τους οι βουλευ­
τές επεσήμαναν την ανάγκη να 
εξαλειφθούν οριστικά τα κρού­
σματα παρεμβάσεων κομματι­
κών στελεχών στην κυβέρνηση, 
οι οποίες —όπως είπαν — εκ­
θέτουν την κυβέρνηση και το 
ΠΑΣΟΚ.

Απαντώντας στο σημείο αυ­
τό ο Πρωθυπουργός συμφώνη­
σε απόλυτα, δηλώνοντας ότι «ο 
καθ’ ένας είναι ταγμένος να υ-

ΜΕ 1815 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΕΝΙΣΧΪΟΝΤΑΙ 01 ΔΗΜΟΙ
ΜΙ 01ΚΟΙΝΟΤΜΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΙ

ΝΕΟ VIDEO CLUB 
«ΚΝΩΣΟΣ NO 2 » 

Στη νέα μας Διεύθυνση: 
Ραφτοπούλου 10 

θα βρήτε τη γνωστή σας σωστή ποιότητα 
κασσετών και θεμάτων, 

τη σωστή εξυπηρέτηση και το 
φιλικό περιβάλλον.

Σας περιμένομε να γνωρίσετε τις προσφορές μας.
Ανοίγαμε αύριο Τετάρτη

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΧΟΡΕΥΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η Σχολή Ρυθμικής - Γυμναστικής - Χορού 
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ

οργάνωσε και παρουσιάζει δύο επιμορφωτικές παραστά­
σεις για τις 13 Σάββατο και 14 Κυριακή, Δεκεμβρίου, στο 
Κινηματοθέατρο «ΚΡΟΝΟΣ» ώρες 5—7 ιμ.μ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Α' Μέρος

1) Ομιλία από την ιδρύτρια του Ινστιτούτου Έρευνας 
και Προώθησης Χορού με θέμα: «Ο χορός σαν μέσο έκφρα­
σης και επικοινωνίας».

2) Ομιλία και προβολή SLIDES με Θέμα: «Ο χορός σαν μέ 
σο άσκησης του σώματος και η επίδραση του στην υγεία 
μας» από την ιατρό οστεοπαθητικό κ. Μαργαρίτα Παπαδη 
μητριού - BOULENGER.

3) Επίδειξη βασικού προγράμματος ασκήσεων μπάρας.

Β' Μέρος
Τέσσερις χορογραφίες από την χορευτική ομάδα του Ιν­

στιτούτου Χορού «ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟ ΝΑΥΣΙΚΑ» τις οποίες έ­
χουν χορέψει στο Λυκαβηττό στο «Φεστιβάλ '86 ΑΘΗΝΑ». 
Οι παραστάσεις απευθύνονται σε όλα τα παιδιά που σπου 
δάζουν χορό, στους γονείς που θέλουν να ενημερωθούν για 
τη χρησιμότητα αυτής της τέχνης και σε όλους όσους θέ­
λουν να συμμετάσχουν σαν θεατές σ' αυτή την πολιτιστι­
κή κίνηση.

Τα εισιτήρια (για να καλυφθούν τα έξοδα των εκδηλώ­
σεων) μπορείτε να τα προμηθευτείτε από τα Γραφεία της 
Σχολής στις διευθύνσεις: Χάνδακας 31, Βιάννου 21, ώρες 
μαθημάτων. Τιμή εισιτηρίου 500 δρχ. το άτομο.

■

Μ

Με το ποσά του 1 δισ. 814. 
795.000 δραχμών ενισχύονται 
οι Δήμοι και οι Κοινότητες 
του νομού Ηρακλείου.

Την απόφαση αυτή πήρε ο υ­
πουργός Εσωτερικών κ. Αγαμέ­
μνων Κουτσόγιωργας.

Το ποσό, που θα κατανεμη- 
θεί ανάλογα από τη Νομαρχία, 
θα καλύψει δαπάνες έργων των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδι­
οίκησης καθώς και άλλες λει­
τουργικές.

Το 1 δισ. 814.795.000 δρα­
χμές αποτελεί την 11η δόση 
τη,ς τακτικής οικονομικής ενί­
σχυσης του υπουργείου προς 
τους Δήμους και τις Κοινότη-

■ΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

κη
— Η κ. Ιωάννα Κατσιφαρά 
κατέθεσε ιστα γραφεία μας

δραχ 15.000 στη μνήμη του συ 
ζύγου της Ιωάννσυ με τη συμ 
πλήρωση 9 μηνών από του θα 
νότου του για τον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Δαφνών.

τες του Ηρακλείου.

Με βάση αυτό τα Δημοτικά 
και Κοινοτικά Συμβούλια και 
οι υπηρεσίες των ΟΤΑ θα μπο­
ρέσουν να συντάξουν τους προ­
ϋπολογισμούς και το πρόγραμ­
μα έργων τους για το 1987.

Αγαπητή «Πατρίδα», 
Ως σκεπτόμενος και συνειδη 

τός πολίτης θεωρώ χρέος μου γα 
κάνω γνωστό από τις στήλες σου 

, το ακόλουθο γεγονός.
ί Την Κυριακή 7-12-86 επισκέ- 
: φτηκα συγγενικό μου πρόσωπο 
! στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο Ηρα­

κλείου. Εκεί λοιπόν βρισκόταν, 
όλη σχεδόν την ημέρα, κάποιος 
ηλικιωμένος κύριος ο οποίος επε 
ριφερόταν από θάλαμο σε θάλα 
μο και «περνούσε» στους ασθε­
νείς για βοτανολόγος, προσπα­
θώντας να τους πουλήσει διάφο 
ρα σπό τα γνωστά αρωματικά 
φυτά της Κρήτης.

Δεν θέλω να υπεισέλθω σΐε λε 
πτομέρειες γι αυτό περιορίζομαι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 10-12-86 και ώρα 5,30' μ.μ. στο ξενοδο­

χείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» η αντιπρόσωπος κ. Ερωφίλη Μανετάκη 
και οι συνεργάτες της σας προσκαλούν στην Χριστουγεν­
νιάτικη εκδήλωση - παρουσίαση των προΤόντων της HOU­
SE CARE: Πολυσκούπα - Πρέσσα σιδερώματος, εξπρές 
γκριλ ταχύτητας κ.λ.π.

Με κάθε αγορά σας ΔΩΡΟ ένα πάπλωμα Αμερικής.
θα κληρωθούν πλούσια Δώρα.
Προσκλήσεις: Έβανς 58, α’ όροφος, τηλ. 284181.

ΠΑΙΓΝ1ΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ 'EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO

Β Ευχαριστώ
Η Διευθύντρια

Κατερίνα Δαφέρμου - Φιοράκη
" ·ΒΒ·αΗ·ΗίΒΒ·Βαηΐβ·Β·Ι»ΜΜΚ·9Ε»«ΐ·ΗηΗΚΙΒ

SHOP

ΡΟΛΟΙ' ΚΙΤΤ 
ΜΟΤΟ CROSS 
ΠΙΓΚΟΥΐΝΟΙ

ΕΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

EL GRECO
ΛΥΡΑ

ΛΥΡΑ

λΐέο τηλέφωνο

$51-628

F 25 ns ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΡΧ· 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

550 
1.800 
2.500

500
950

1.300
550 

1.500 
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

να επισημάνω δυο μονάχα ση­
μεία:

1. Ο άνθρωπος αυτός δεν περί 
οριζόταν στη διαφήμηση των α 
ρωματικών φυτών (τα οποία πα 
ρουσίαζε όχι απλώς με θεραπευ 
τικές, αλλά με μαγικές μάλλον ι­
κανότητες), αλλά διαφήμιζε και 
τον ίδιο τον εαυτό του, με τρό 
πο μάλιστα που μείωνε το επι­
στημονικό προσωπικό του Νοσο 
κσμείου.

Έτσι σε κάποια στιγμή άκου 
σα να λέει πως προμήθευε βάτα 
να σε γιατρό, του έλεγε πως θα 
κάνει τη θεραπεία και του υπα 
γόρευε συνταγές. Εγώ τούλεγα 
κι αυτός ήγραφε κι εγέμισε πέν­
τε κόλλες του διαγωνισμού γεμά 
τες. Έτσι ο κύριος βοτανολό- 
γος παρουσιάζεται ως θεράπων 
του ιατρού στους ίδιους τους α­
σθενείς του.

2. Το δεύτερο αυτό που με ε- 
ξόργησε ακόμα περισσότερο εί 
ναι ότι πούλησε κάποιο από τα 
βότανά του σε ασθενή του νο 

‘σοκσμείου αντί πεντακοσίων δρχ 
Δηλαδή σκληρή εκμετάλλευση α 
φού το ίδιο αυτό «χορταράκι» 
πουλιέται στην αγορά 150—200 
δρχ. και στην ίδια ακριβώς πο­
σότητα. Από τη συζήτηση που 
είχα μαζί του δεν μπορώ να πω 
ότι ήταν παλιάνθρωπος ή επαγ 
γελματίας λωποδύτης. Πάντως 
το «εμπόριό του» δεν είναι έντι 
μο καθόλου και βασίζεται στην 
εκμετάλλευση της αγωνίας του 
αρρώστου να ξαναγίνει καλά. Έ 
χω όμως τη γνώμη ότι αρχίζει 
τώρα αυτή τη δουλειά.

Οπως και αν έχουν τα πράγμα 
τα θεωρώ ότι το προσωπικό του 
νοσοκομείου θα πρέπει να προ 
στατέψει το κύρος και την άξιο 
πιστία του από κάθε «βοτανολό 
γο». θα πρέπει επίσης να προ 
στατέψει τους ίδιους τους ασθε 
νείς από την εμπορευματοποίη 
ση του πόνου τους και είμαι βέ 
βαιος πως θα το πράξουν, αφού 
αυτοί πρώτοι, με το να δεχτούν 
μια θέση στο ΕΣΥ ήρθαν αντιμέ 
τωποι με αυτήν ακριβώς την 
πρακτική,. με την εμπορευματο 

I ποίηση δηλ. του ανθρώπινου πό 
νου.

Με τιμή: Ι.Ε.Π.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρουσία 

σας, στα εγκαίνια του Καταστήματος μας, που ευρί- 

σκεται στη Λεωφ. Δημοκρατίας 44 κάι Χρυσοστόμου 

γωνία, αύριο Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου και ώρα 6 μ.μ.

Φιλικά
Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ



Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 1986
ΣΕΛΙΔΑ 21»

] κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Αγίας Άν­
νας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Αννα Δετοράκη - Ζαρα- 
φωνίτη, φιλόλογος
— Η κ. Αννα Δασκαλογιαννάκη
— Η κ. Αννα Πευκιανάκη
— Η κ. Αννα Δετοράκη - Πάτερά 
κη, φιλόλογος
— Η κ. Αννα Μαρκομιχελάκη
Ρογδάκη Αννη
— Η κ. Αννα Δ. Μιχαλάχη
— Η κ. Άννα Γεωργ. Μαραβε-ή 
λάκη.
— Η κ. Αννό Βασ. Καραταράκη 
— Η κ. Αννα Κ. Πρρδρομίδου

ΘΕΑΠΙΑΙΑΘ
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Ton Γκαν
ΟΡΟΚΑί
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σκοτώνω και δεν πληρώνων
«ΚΡΟΝΟΣ»
Τα κελλιά της διαστροφής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Νοκ άουτ

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο 6ά διαλέξετε
θνούς παραγωγής.Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 1986 

ΕΡΤ 1

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γ. Ρουκουνάκης 
Μ. Δαμιανάκη 

Αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγ- 
ί χαρητήρια.

Γ.Τ.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ο ΟΛΟ ΤΟ 24ωρθ:
— Ματζαπετάκης Νικόλ., πλα­

τεία Κορνάμου 45.
© ΑΠΟ C3.CC—24.00:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λεωφ. 

Καλοκαιρινού 174.
« ΑΠΟ C3.GG—22.00:
ί—Ζαχαρενάκης Ιωάννης, Γε- 

ρωνυμάκη 6.
• C3.C0—20.30:
— Τρουλλινού Χαρά, Μ. Μου- 

σούρου 20.
— Κλαψινάκη Μαριάννα, πλα­

τεία Ατσαλένιου.

10.30
11.00
1.00
3.00
4.00
5.30
6.30
6.45
7.20
7.45
8.20
9.00

Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα 
Το κοριτσάκι θαύμα 
Νέα πρόσωπα 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις

9 ΑΛΛΗ μια εβδομάδα 
ξεκινάει με ελάχιστες κα­
λές ταινίες, για να περά­
σομε στη συνέχεια σε πο­
λύ καλές ταινίες.

μόνιου — Σέρλοκ Χολμς 0α εί­
ναι και ο ττρώτος του θρίαμ­
βος.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)
ΤΟ φιλμ ήτροσιταβεί να μας

9.50 Ο έρωτας του Οδυσσέα
10.25 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

«ΤΑ ΚΕΛΙΑ
ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Όπως τα βλέπω

Μ0ϊ>ΙΜΙ-ΙΙΙΗ-1 ΟΙΜΙ-ΙΝί KPIIIU
Τού Κώστα Πετρόπουλου

Θεόδωρος ΝΙέΤ’μάρης 
Ελένη Λιραράκη 

ετέλεσαν τους γόμους των την 
I περασμένη Κυριακή στον Ι.Ν. 
: του Αγ. Ιωάννου (.προάστιο), 

θερμά συγχαρητήρια.
Οικογένεια 

Παναγ. ΜεΊμάρή

• FOMMFPFvnvrtr
ΚΑΙ aiANYKTFPStVOYW
■CAINIKW 1 Κ *

ΝΕΟί ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

— Βενιζέλειο
— Ay. Γεώργιος,
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμττος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

5.00
5.20
6.00
6.15
6.45
7.10
8.00
8.30
9.30

10.00

10.25
12.00

Ροζ Πάνθηρας 
Τα κολλητήρια 
Ειδήσεις 
Δόκτ. Μόφετ 
Μάπετ σόου 
Το σωστό να λέγεται 
Καταγραφές 
Ολα για το πτυχίο 
Ειδήσεις 
Στις προθήκες των 
Βιβλιοπωλείων 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις

Η ΤΑΙΝΙΑ μας μεταφέρει στα 
άδυτα των φυλακών, δίνοντας, 
όμως, ξέχωρη έμφαση σε όσα 
η πραγματικότητα συχνά, αλ­
λά η φαντασία συχνότερα το­
ποθετούν σ’ αυτούς τους χώ­
ρους. Το φιλμ δεν ασκεί κοι­
νωνική και κοινωνιολογική κρι­
τική αλλά φροντίζει, μυθοποι­
ώντας τα γεγονότα να μας δώ­
σει εντυπωσιακές σκηνές όπου 
δίνουν και παίρνουν διαρκώς 
και με έμφαση σκηνές σκλη­
ρές, γιεμάτες απειλή, εκβια­
σμούς, βιασμούς και τρομο­
κράτηση των κρατουμένων, εκ­
δικήσεις, τιμωρίες.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΣΚΟΤΩΝΩ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, η ο­
ποία έχει πολλά σκηνοθετικά 
ευρήματα, ενώ ο ρυθμός γυρί- 
σματος είναι γοργός και δεν 
μένουν κενά για τον θεατή.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

παρουσιάσει τις διαστροφές ο­
ρισμένων γυναικών, οι οποίες 
δεν βλέπουν και δεν σκέπτο­
νται τίποτε άλλο εκτός οστό το

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ
ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ»

Τολμηρή έγ;|ρω(μη διε-

«ΝΟΚ - ΑΟΥΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη ελλη­
νικής παραγωγής.

ΑΠΟ την προηγούμενη εβδο­
μάδα προβάλλεται η ταινία αυ­
τή του Παύλον Τάσσιου, στην 
οποία παίζουν οι Κιμούλης, Χη 
νάς, Αρζογλου, Ραζέλου κ.ά.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

Στον αγαπητό μας Γιάννη Α- 
σλανίδη που πήρε το πτυχίο Ια­
τρικής του Παν)μίου θεσ)κης, 
και στους αγαπητούς μας φίλους 
και γονείς του Μηνά και Μαρίκα 
Ασλανίδη, εκφράζομε τα θερμά 
μας συγχαρητήρια.

Οικογένεια
Κων. Μουσουράκη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
«ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΦΟΒΟΥ»

Αστυνομική έγχρωμη αμε­
ρικανικής Γϊβρπγωγής.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, a 
ιδελφό και θείο

Μηνά Κ. Χαιρέτη 
θανόντα εις Αθήνας την 4ην Δε 
κεμβρίου 1986 εκηδεύσαμε την 
επομένην εις το Νεκροταφείο Ζω 
γράφου.
Η σύζυγος: Ουρανία Μηνά Χαιρέ 
τη. Τα αδέλφια: Πιπίνα χα Φ. 
Πατεράκη, Γιάννης-.Αριστέα Ζερ 
βογιάννη. Οι ανεψιοί.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ 
χαριστήσω και δια του Τύπου 
όλα τα μέλη της Πανελλαδικής 
Συνδιασκέψεως του Προοδευτι­
κού Αγροτικού Κόμματος της Ελ 
λάδας που έγινε στις 29 Νοεμβρί 
ου 1986 στην Αθήνα, για την 
εκλογή μου σαν μέλους της Κεν 
τρικής Επιτροπής του Προοδευ 
τικού Κόμματος της Ελλάδας 
«ΠΑΚΕ» καθώς και τον κ. Γεώρ ί 
γιον Κουντάκη, Γεωπόνον, ο ο­
ποίος έκαμε την σχετική πρότα­
ση.

Κων)νος Ματθιουδάκης 
Γεωργός

Κλήμα Πυργιωτίσσης

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαρία Στρραΐτη, λεωφ. Ιω­
νίας.

— Δημ. Καλουριής, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόφυιρο.

— Γεώργ. Μωράίτης, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελεΐου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με j 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ | 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Φουναριωτάκης ! 
του Γεωργίου και της Ελένης το | 
γένος Σπανάκη που γεννήθηκε και ί 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Χρονιάρη του Ιωάννου ' 
και τής Ειρήνης το γένος Κουρά 
τόρα Που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Από την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 

με νέο «πρόσωπο»

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Άλλη διάσταση στη διασκέδαση.
• Όμορφο περιβάλλον
• Φιλική ατμόσφαιρα
• Εκλεκτή κουζίνα - καλές τιμές

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Στο Πιάνο: Νίκος Τσολάκης
Τραγούδι: Ανδρϊας Λαδιανός

Ελάτβ να μας γνωρίσετε με το νέο μας «πρόσω­
πο». Τηλ. 286338.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μακ Γκίλις

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ένσοξη από 4.30’ σποντυμητινΑ

ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο· 2S5289
Μια μεγάλη περιπέτεια 

ΣΚΟΤΩΝΩ ΚΑΙ Δ^Ν ΠΛΗΡΩΝΩ
Με τον Τζέιμς Ράιαν

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Μια βίαιη ερωτική περιπέτεια — Α' Προβολή

ΤΑ ΚΕΛΛΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

στην μάχη σαν λιοντάρισ 
θομούμαι την περίοδο 1945—■ 
1948 — χωρίς να υπάρχουν αρ 
κυτοι λυράρηδες ο κόσμος χόρ 
ταο® ελευθερία ικαι γλέντια, πα 
ραδοσιακά Κρητικά.

Η μουσική της Κρήτης έχει 
δύναμη που συνδυαζομέη με 
τους χορούς φιάχνόιΛι μαζί ένα 
ισύνολο. Τα ήβη και έθιμο πλου 
τίζουν μ® την τοπική; επιβολή 
τους, κάθε γλέντι —Λχ άλλα 
έθιμα στα Σφακώ, άλλα στ Α 
νώγεκΓ άλλα στη. Μεσαρά, και 
άλλα στη Σήτεία. Με τους ίδι 
ους σκοπούς στον κάθε τόπο υ

Σήμερα θα ασχοληθώ με τη 
Μουσική, τα ήθη, και έθιμα 
της Κρήτης —δεν βίίμαι λογοτέ 
χνης μα ούτε και Δημοσιογρά 
φος — παρακαλώ! να με κρίνε 
τε με επιείκεια.

Τα παλιά χρόνια όλες τις 
δουλειές τις έκαναν οι πρακτι 
κοί — έτσι αισθάνομαι τον έαυ 
τό μου, πεπειραμένο και αποφα 
σιστικό. Η μουσική της Κρή 
της είναι ένα κομμάτι με τα ή 
θη, έθιμα και τους χορούς — α 
κόμη δεμένη με την ιστορία 
και την εθνική μας Αντίσταση. 
Η έκφραση της Κρητικής λε­
βεντιάς και παληκαριας έβρισκε 
οχ μέσω προβολής τό ξέσπασ 
μα, Κβι Το ξεφάντοήϊα σε γνή 
σι ο Κρητικό γλέντι. Μέσα σε 
ένα -ΆήσΐΌ τέτοιο πσόάδοσια 
κό γλέντι, εκφράζονται Τα ήθη 
καί τα έθιμα — σε κάθε Νομό 
τής Κρήτης υπάρχουν διάφορε 
τικά Ϋοπικά έθιμα, ακόνη και οι 
χοροί εκ τελούνται ανάλογά και 
διαφορετικά. Με τό χορό ο κά 
θε μερακλής, κάνει την ήίροσω 
πική του παρουσία — δείχνει 
τη λεβεντιά. Με τους σκοπούς 
της λύρας, και με τα αθάνατα 
Κρητικά ριζίτικα οί αντρειωμέ

πώριχει 
κρατούν
την εκφρώζει

άλλο χρώμα — αυτά 
την παραδόση που

η Κρητνκή μτς
μουσική. Είναι γεγονός πως τα 
ήθη. και έθιμα έχουν τη συνέχει 
α στπ.ν οικογένεια, στο χωριό, 
και γενικά στην Κρήτη — που 
αλοιμονο μας αν δεν τα κρ>α.τή 
σομε. Καμαρώνω τους νέους, 
ιμέσα στα Κρητικά μαγαζιά του 
Ηρακλείου — είναι θαυμάσιοι 
συνεχιστές — σ αυτούς θα βα 
σιστεί το μέλλον του Κρητικού 
μας γλεντιου. Ετσι και ιμεις 
πριν μερικό: χρόνια πίσω, φέρα 
με τη λύρα στο Ηράκλειο — 
δεν άρεσε σε πολλούς — έγινε 
όμως απαραίτητη — ;ι αυτήν 
εκφράζονται οι χοροί και μέ 
νουν ά&άνατα τα ήίθη και έθιμα.

Ηράκλειο 4—<12ι—1986 
Κώστας Α Πετρόπσυλος

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐ ΑΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ

Αθήνα: Πλατεία Κάνιγγος 19. τηλ. 36.33.787 — 36.38.151 
θεο)κη: Αν. θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) τηλ. 266.043 

Κρήτη: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Χάνδσκος 6, τήλ. 288.220
Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. Δουράκος θα βρίσκεται 

στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. 
Εμμένουήλ Κακαυδάκη, Χάνδακας 0, Τηλ. 288.220 για δυο 
μέρες ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ στις 12 και 13 Δεκεμ­
βρίου.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκοΤας να ελέγξετε το ακουστικό σας, να 
δοκιμάσετε την ακοή σας δωρεάν.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

νοΊ τον νηκτίοϋ μας, έγραψαν
την ιστορία στη Γερμανική κα 
ταχή. Λικόμη πιο παλιά στην 
Εποχή της ΤονρκβρσΠας, οι 
ΚάΛετά να ιοι μιας πρώτα γλεν 
τοΰσαν, και μετά, ριχνόταν

Επίκαιρα δέματα

ΗΚΡΑΤΙΚΗΕΙΣΦΟΡΑΣΤΟΙΚίΣΤΑ νεανικά χρόνια του Σέρ­
λοκ Χολμς αναφέρεται η ται- 

ί νί:α, καθώς αυτός σπουδαστής 
ακόμα αναμιγνύεται σε μια σει­
ρά από αυτοκτονίες που συμ­
βαίνουν στο κολλέγιο που φοι­
τά. Πολλά λέγονται από πολ­
λούς, με κύρια τη διαφωνία 
του Χολμς που πιστεύει ότι 
δεν πρόκειται για αυτοκτονίες, 
αλλά για δολοφονίες. Βέβαια, 
τελικά, η πρώτη αυτή αστυνο­
μική έρευνα του νεαρού —δαι-

Τρίτη 9-12-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν’ αυτή
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

Ειδήσεις
Δίκτυο
Απ' τη ζωή των λέξεων
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης
Δίκτυο
Τα νησιά μας
Κοντυλιές
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
θέματα και 
αφιερώματα

Δίκτυο
Η ώρα του αγρότη 
Μουσική περιπλάνηση 
Δίκτυο
Συντροφιά με ποίηση 
Δίκτυο

. 05.55
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
FISBOL HOLIDAYS
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Του κ. Mix. Περάκπ τ. δ)ντου ΙΚΑ
Οι εφημερίδες έγραψαν και 

το είπιε και η Τηλεομαση ότι 
στον Προϋπολογισμό του Κρά 
τους του έτους 1987, που κατα 
τέθηκε πριν λίγες, μέρες στη 
βουλή. πμο(βλέιπετα.ι οικονομική 
ενίσγ,υση του ΓΚΑ για το 1987 
μ® το ποσό των δρκ 57 δισεκα 
τόμιμυριων, για να καλύψει μέ 
ρος των τεράστιων έλλειμμά 
των που έχει y ο μΕγαλύτερος Α
σφαλιστίκός Οργανίσιός 
χώρας και που συνεχώς 
νουν.

Και άλλη φοριά στο 
θόν ασχρλήίθηκα μ® τα

της 
αυξά-

ίταρελ 
τεράσ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΛΕΥΚΑ

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Ο ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.) 
δ ΤΕΛΕΞ
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

® ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ-

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
οε COMPUTERS APPLE

1
2
3
4
5
6
7

ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 
ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΙΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

τια ελλείμματα του ΙΚΑ και 
τους λόγους στους οποίους κυ 
ρίως οφείλονται και καθημερι 
να αυξάνονται. Εγραφα τότε, 
αλλά και στα δυο βιβλία που έ 
χω εκδόσει για την ιστορία 
του ΙΚΑ, ότι αν το; Κράτος 
δεν εΛενεβάινε στη λειτουργία 
του ΙΚΑ και το άφηνε: να λει 
τουργεί μόνο του, χωρίς πάρεμ 
βάσεις και επικίνδυνους εναγκα 
λιίσμούς /σύμφωνα με τον ιδρυ 
τιικό του νόμο και τους Κανό 
νισρούς του που ήταν προϊόν 
ιμακροχρίόνιας μελέτης και πει 
ρας από άλλα κράτη, όχι μόνο 
δεν θα είχε ελλείμματα αλλά 
και οι .παροχές του Θα ήταν αν 
θρωπινότερες.

Το Κράτος όμως, οι εκάστο 
τε δηλαδή Κυβερνήσεις θέλησε 
να ασκήσει και. εξακολουθεί να 
ασκεί την κοινωνικήν πολιτι 
Ική του κυρίως μέσω του ΙΚΑ. 
Ετσι φόρτωσαν στο ΙΚΑ την 
συνταξιοδοτηση όλων των δε 
κάδων χιλιάδων ομογενών από 
την Αίγυπτο^ και την Τουρκία 
κλπ τώρα και 30 χρόνια. Και 
βέβαια δεν ήταν δίκαιο να εγ 
καταλειφθούν οι χιλιάδες αυτοί 
αδελφοί .μας στους πέντε δρό 
μους. Ειχρειάζοντο βοήθεια ενί 
σχυση, σύνταξη. Αυτά ο'ως ό 
■λα έπρεπε να τα φροντίσει το 
Κράτος και όχι να τα φορτώ 
σει στο δύσμοιρο ΙΚΑ.

Εκτός τουτου όλα τα χρεω 
κοπημένα Ασφαλιστικά Ταμεία 
που για τον ένα ή άλλο λόγο 
δεν μπορούν να ανταποκριθούν 
στις υποχρεώσεις που έχουν 
στους ασφαλισμένους και συν 
ταξιούχους τους, τα συγχώνευ 
σε και τα συγχωνεύει στο ΙΚΑ 
Ετσι και άλλες δεκάδες χίλια 
δες συνταξιούχων και ασίφαλι 
σίμένων φορτώθηκαν στο ΙΚΑ 
μ® αποτέλεσμα τοικονομικά του 
συνεχώς να πηγαίνουν από το 
κακό στο χειρότερό και να μην 
riiropfei ν ανίΌΠοικριθει: στις υπο 
χρεώσεις του.

Οταν το ΙΚΑ λειτουρΥούσβ 
ορθολογικά και τα πρώτα κυρί 
ως χρόνια που οι ουνταξιουχοι 
του ήταν λφοι και είχβ τεράσ 
τια περισσεύματα θα έπρεπε να 
τα χρησιμοποιήσει κατώ./.ή 

, λως και να τα επενδύσει επωφε 
, >υώς κυρίως σε ακίνητο διότι υ 
I πήρχε και τότε π. οικονομική α 
1 στάθεια. Εν τουτοις τα περισ 
ι σέλματα αυτά υποχρεωνόταν 
J το ΙΚΑ από το κράτος να τα 
1 καταθέτει στην Τράπεζα με το 
. εξευτελισικό επιτόκιο 5ο)ο το 
' χρόνο για να τα εκμεταλλεύον 
1 ται οι Τράπεζες δανείζοντας τα 
। ιμε επιτόκια 18 και 2Co)o και 
I να θησαιρίζουν σε βάρος του I 
1 ΚΑ. Το κράτος δεν επέτρεπε 
। στο ΙΚΑ να κάνει τα τεοάστια 
ί αποθεματικά ου επενδύσεις σε 
1 ακίνητα Τώρα για να ανΤαποκ 
। ριθεί το ΙΚΑ στις τεράστιες υ 
' ποχρεώσεις του αναγκάζεται να 
1 δανείζεται από τις Τράπεζες με 
> 18ο)ο.

Για τους λόγους αυτούς επμ 
' δή δηλαδή το κράτος ασκεί την 
ι κοινωνικήν πολιτικήν του κυρί 
' ως με το ΙΚΑ Και μετά από α

αν ΡΑνεχιζδήίΐν αυτή ή Κάτασ 
τάσή μπήκε στον Sfoipo: που α 
φορούσε το 1Κ Α ήε 'ΰβίθμι 18 
46)'Ϊ95Τ σΤό άρθρο 24 ειδική: δι 
άταξή που ορίζει ότι σαν πό 
ρους το ΙΚΑ έχ®ι εκτός από τις 
Εισφορές Των,εργοδοτών και 
των ασφαλισμένων Και ΒΙΣίΦΟ 
ΡΑΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ, που θ 
αρχίσουν να καταβάλλωνται α 
πό το οικονομικό έτος 1953— 
54, με απόφαση του Υπουργού 
Οικονομικών και θα αναγράφε 
ται στον Κρατικό Προυπολογι 
σμό. Η διάταξη αυτή επί τρεις 
σχεδόν δεκαεΤΊες υπή,ρξε νεκρό 
γράμμα και μόνο· τώρα Τελεί» 
τάια και ύστερα από την αδήρι 
τη ανάγκή άρχισε τρ κράτος 
να δίδει ψυχιά. Υπό την πίεση 
των πραγμάτων το κράτος α 
ναγκάάτήκε ι&γ μπορούσε να 
κάμει κι αλλονώς, νά εγγράψει 
πίστωση· ιστόν Προϋπολογισμό 
του 1987 το σοβαρό ποσό των 
57 δισεκατο:μμυρίων δραχμών 
χωρίς βέβαια νά επίλύέΥαι ιμε 
αυτή ^Τό οικονομικό πρόβλημα 
του ' ίΚΑ.

Πέραν όμως από την εκ του 
Νομού υποχρέωση του κράτους 
γιά οικονομική ενίσχυση του
ΙΚιΑ 
αυτή 
νύον 
ποιο

κάθε χρόνο;, η υιπό^ρέωσή 
προκύπτει και άίτό το ισ 
Σύνταγμα τον 1ι975 το ο 

διευκολύνει τον κρατικό
πβρμματισμιό στην οικονομία 
για την άσκηση κοινωνικής πο 
λιτικής με την κατοχύρωση, κοι 
νωνικών δικαιωμάτων <Όυ λα­
ού και την πραγματοποίηση θε 
ισμίικών μ®ταιβολών σε οτμείς ό 
πως η υγ®ια η κοινωνική α 
σκράλιση ,κλπ. Το κράτος δηλα 
δή; έχει ι πο/οέιυση από το Σύ 
νταγμα να προστατεύει τα κοι 
νωνικά δικαιώματα των πολι 
τών. Οπως είναι γνωστό και 
•κανείς δεν το αμφισβητεί η 
κοινωνική ασφάλιση στην Ελ 
λάδα ασκείται βέ|βαια από ,πολ 
λούς Οργανισμούς, αλλά τα Τ. 
ΚΑ αποτελεί την σπονδυλική 
στήλη και μ® αυτό κυρίως ασ 
κεί το Κράτος την κοινωνικήν 
του'πολιτική γιατί το ΪΚΑ ασ 
φαλιζει τους οικονομικά ασθε 
νέστερους πολίτες.

Σωστά λοιπόν και δίκαια το 
Κράτος ενισχύει τοι ΙΚΑ με 
την εγγραφή σχετικής πίστα> 
σης στον Προϋπολογισμό του 
1987 με το ποσό των 57 δισεκα 
τάμμβριων δραχμών γιατί αυ 
τό εύθίύνεται για τη σημερινή 
οικονομική του .κατάσταση και 
γιατί αυτό είναι νομική και συ 
νταγμάτική επιταγή. Αλλά, Και 
κυρίως γιατί το ΙΚΑ και γενικό 
τέρα η Κοινωνική Ασφάλιση, 
αποτελεί τον κυματοθραύστη 
των αντιξοοτήτων και των κοι 
νωνικών αδικιών. Αποτείνει το 
όργανο για την έστω και μερι 
κήν αναδιανομή του εθνικού ει
ίσοδήματος και συντελεί στην
άμίβλΐϊνση των κοινωνικών αν 
τι θέσεων και Της πάλης των 
τάξεων και την ανακούφιση 
της ανθρώπινης δυστυχίας. Ας
μην ξεχνούμε, όπως λέγει 
ο Γάλλος ειδικός Γικαιτιγκ 
«Οι λαοί σναπνέουλ- «ε 
Κοι νωνικήν Ασφάλισή ».

μιχαλης ΠΕΡΑΚΗΣ 
Τ. Αιει^υντής ΙΚΑ.

και 
ότι 
την

γώνβς και προσπάθειες 
ιμοδιαΑ» τοι> ΙΚΑ και 
των σΌνδιικαλιΐχΤτνκών 
σεων του προσωπικού

των αρ 
κυρίως 

οργανώ 
που εγ-

νώριζε και «ροέιβλιεπιε την rwp 
χάμενη οικονομικήν εξαθλίωση

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελεΐου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
ΠαΙδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουοοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίάς: 226648.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΠ
0 ΟΦΗ υπέταξε στο γήπεδό του 3-1 την Λάρισα

ΓΥΡΙΣΕ ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ
Τα γκόλ: Παπαβασιλείου, Χαραλαμπίδης (2)

® ΣΤΙΣ νίκες ξανανύοισε ο ΟΦΗ, ο οποίος την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδό του ξεπέοασε και το εμ­
πόδιο της Λάρισας (3—1) κοι έυεινε στις κορυφαίες θεοεις του βαθμολογικού πίνακα. Παράλληλα ο ΟΦΗ 
είναι όχι απλά αήττητος στην έδρα του, αλλά σε πέντε αγώνες έχει ισάριθυες νίκες. Ενώ όμως ο ΟΦΗ βρίσκε
ται ψηλά η ποοσέλευση των Φιλάθλων θα λέγαμε ότι δεν είναι η αναμενόμενη. Γιατί όπως και να γίνει τα ει­
σιτήρια που κόπηκαν (6.201) είναι λίγα, αν σκεφθούμε ότι πέρυσι στον αγώνα με την Λάρισα είχαν κοπεί 
8.338 εισιτήρια, ενώ ωέτος στο ματς με τον Αρη τα εισιτήρια ξεπέρασαν τις 7.000. Βέβαια το φαινόμενο 
της αποχής από τα νήπεδα είναι γενικότερο, αλλά ευείς βλέπομε τι νίνεται στο Ηράκλειο. Πού οφείλεται η 

ενώ τώρα νομίζομε οτιμείωση των εισιτηοίων; Αυτό είναι ένα θέυα που θα μας απασχολήσει σύντομα, 
πρέπει να υπούμε στις λεπτομέρειες του αγώνα της Κυριακής, που έγινε κάτω από 
θήκες.

θαυμάσιες καιρικές συν-

Ο Πλϊτσης βλέπει την μπάλλα στα δίχτυα του χωρίς να μπορεί να αντιδράσει. Έχει προη· 
γηθεί εκπληκτικό κτύπημα φάουλ από τον σκόρερ Παπαβασιλείου.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2,45' μ.μ. ο διαιτητής κ. 
Γεωργιάδης σφύριξε την έναρξη 
του αγώνα, ενώ οι δυο ομάδες

-------  Τού---------------

ΣΩΪΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΕΠΙ ΤΟΥ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ (1-01 ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

0 ΠΟΑ βλέπει κορυφή
μετά την νεα νίκη του

ΧΑΝΙΑ. (Του ανταποκριτή 
μας).—' Μεγάλης βαθμολογ ι- 
κής σημασίας νίκη (1—0) πέ­
τυχε ο ΠΟΑ την Κυριακή στα 
Χανιά επί του Μινώταυρου, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη­
γορίας.

ΜΙΑ νίκη που δίνει το δι­
καίωμα στο συγκρότημα του 
Ατσαλένιου να έχει βλέψεις α­
κόμη και για τον τίτλο, δεδο­
μένου ότι δεν υπάρχει η «με­
γάλη» ομάδα που να ξεχωρίζει 
και να έχει αποσπασθεί στη 
βαθμολογία, αλλά όλα θα κρι- 
θούν στα τελευταία ματς του 
πρωταθλήματος.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι ο 
ΠΟΑ ξεπέρασε το εμπόδιο του 
Μινώταυρου παρά το γεγονός 
ότι από την δύναμή του απού­
σιαζαν τριες βασικοί ποδο­
σφαιριστές καί συγκεκριμένα 
οι Ματθαίου (τραυματίας), Κο 
κόσης και Μιχελουδάκης (τιμω­
ρημένοι). Να υπενθυμίσουμε Ο­
τι η ποινή του Κοκόση έληξε 
την Κυριακή, ενώ ο Μιχελουδά-

κης πρέπει να εκτίσει δύο ακό­
μη αγωνιστικές.

Η ΝΙΚΗ του ΠΟΑ υπήρξε, 
καρπός μιας καλής απόδοσης,

γεγονός ττου αποδεικνύεται α-

3 ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε 10 σγώνες)

1. Ηλυσισκός.......................
2. Χαϊδαρι............................
- Εν. Ρέθυμνου.................
4. Κεραυνός Κ.....................
5 Δόξα Βυρ.........................
- Ατσαλένιος.....................
7. Αγ. Νικόλαος.................
- Λιόσια...............................
9. Χολαργός........................
- Μάρκό.............................

11. Ήςκπστος........................
- Βουλιαγμένη..................
- Ιεράπετρα.......................

14. Ηλιούπολη.......................
- Μινώταυρος...................
- ΑρηςΡ............................

17. Κυριόκι............................
18. Ποαειδών Ηρ...................

18-
14-
15-
20-
14-

5 
5
9
3
9

16-16 
15-14
9-10 

14-12 
13-16 
10-12 
12-15
9-12 

13- 9 
12-21
7-18 

13-22
3-14

16
14
14
13
12
12
11
10

9
9
8
8
8

7
7
6
4

ττό το ότι σε όλη την διάρκεια 
του ματς ήλεγχε το τταιχνίδι, 
είχε «δεμένη» άμυνα, ενώ η. ε- 
ττίθεση δημιουργούσε συνεχώς 
αναταραχή στα αντίπαλα κα­
ρέ.

ΤΟ μοναδικό γκολ του αγώ­
να σημειώθηκε από τον Μπα. 
κούση στο 41ο λεπτό. Ο ίδιος 
παίκτηις στο 69' είχε σουτ στο 
δοκάρι.

ΣΤΟ 75' ο διαιτητής δεν έ­
δωσε πέναλτυ σε ανατροπή του 
Μπακούση μέσα στην περιοχή.

ΣΤΟ 89' ο Κοτζαμάνης με 
μια εκπληκτική απόκρουση έ­
σωσε την εστία του από σίγου­
ρη παραβίαση.

■είχαν παραταχθεί στον αγωνι­
στικό χώρο με τις ακόλουθες συν 
θέσεις:
Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Ανδρεανίδης 

(70’ Αθανασιάδης), Βασιλεϊ 
ου, Παπαβασιλείου, Μιχαλϊ 
ταος, Τσινός, Τσϊμπος, Ι­
σης, Χαραλαμπίδης (8Γ Κα 
ργιωτης), Νιόπλιας, Σαμα­
ράς.

ΛΑΡΙΣΑ: Πλϊτσης, Παραφέστας 
(79’ Καραηιάλης), Κολομη- 
τρούσης, Μητσιμπόνας, Γκα 
λίτσιος, Βουτυρϊτσας, Αν- 
ταμτσικ, Αλεξοΰλης, Ζώγας, 
Ανδρεούδης, Βαλαώρας (42 
Σκούτας).

ΜΕ τη σέντρα ο ΟΦΗ επιτίθε 
ται και στο 2’ κερδίζει ένα κόρ­
νερ που το κτυπάει ο Παπα'βασι 
λείου και ο Πλϊτσης διώχνει την 
μπάλλα με γροθιές.

ΣΤΟ 4' ο ΟΦΗ έφθασε κοντά 
στο γκολ όταν ο Νιόπλιας κτύπη 
σε κόρνερ και ο Χαραλαμπίδης 
δυο μέτρα μπροστά από το ά­
δειο τέρμα δεν μπόρεσε να «πιά 
σει» κεφαλιά γιατί η μπάλλα είχε 
μεγάλο ύψος.

ΕΥιΚΑΙΡΙΑ για τον ΟΦΗ χάθη 
κε στο 8ο λεπτό όταν ο Σαμα 
ράς σούταρε στη γωνία της εστί 
ας της Λάρισας αλλά η μπάλλα 
«κοντράρησε» στο πόδι του Γκα

Συνέχεια στή ’•λ- 3

Η ΟΥΕΦΑ ΕΙΠΕ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΕΚ 
ΠΑ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΓΙΑΝΑΝΙΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η OUEFA είπε 
χθες στους εκπροσώπους της Α·
ΕΚ. ότι δεν είναι αρμόδια 
επέμβει στο θέμα Γιάνανιν 
τους παρέπεμψε στην FIFA.

να 
και

ΕίΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Λάρισας 
κόττηκαν 6.201 εισιτήρια και 
εισττραχβήκαν 2.407.900 δραχ.

ΠΡΠΤΑΟΑΗΜΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 0ΜΙΑ0Υ

Η γεη ανετα
90-77 ΤΟΝ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΥΚΟΛΑ η ΓΕΗ κέρδισε την 

Κυριακή το πρωί στο κλειστό γυ 
μναστήριο της πόλης μας, τον 
Ποσειδώνα Καλαμάτας με 90— 
77, στα πλαίσιπ του πρωταθλή 
ματος του Επαοχιακού Ομίλου

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα δια 
■κυμάνθηκαν ως εξής:

5' 10—10
IC 21—17
15’ 34—24
20' 44—35
25' 62—39
30' 75—48
35’ 82—65
40’ 90—77
ΑΠΟ την νικήτρια ξεχώρισαν 

οι Διαλεκτάκης, Πετράκης.
ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 

Γκανά και Μ. Χαλκιαδάκη.
ΓΕΗ: Πετράκης 20, Διαλεκτά- 

κης 18, ΚαλαΤτζάκης 13, Αρχον 
τουλάκης 11, Χαρωνίτης 9, Βενέ 
ρης 7, Σαστσάκης 5, Γεωργαχά 
κης 5, Καρλάφτης 2.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

σημειώθηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα.

Αναγέννηση — Εργοτέλης: Παι 
δικό 51—41, Εφηβικό 20—81.

Δειλινά — Ηράκλειο: Εφηβι­
κό 44—67

ΟΦΗ — Ηρόδοτος 74—71
Ο κ. ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ

ΗΛΘΕ την Κυριακή το πρωί 
στο Ηράκλειο ο υπεύθυνος προ 
πονητής του αναπτυξιακού προ 
γράμματος μπάσκετ Νότιας Ελλά 
δας κ. Σισμανίδης, ο οποίος έκα 
νε προπόνηση σε κορίτσια που 
έχουν γεννηθεί τα χρόνια 1970, 
71, 72, 73 και 74 και έχουν ύψος 
πάνω από 1,70 μ.

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους αθλητές 
του Κλιμακίου είχε την Κυριακή 
το πρωί στο κλειστό γυμναστή 
ριο της πόλης μας ο υπεύθυνος 
προπονητής κ. Κανάκης.

ΣΤΗ συνάντηση καταρτίστηκε 
το πρόγραμμα των προπονήσε-

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρήτης ων.

ΛΑΘΗ έκανε ο διαιτητής κ. 
Σμυρλής, ο οττοίος στο 67' α- 
ττέβαλε τον Πιτσακάκη με δεύ­
τερη κίτρινη κάρτα.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ καλύτεροι ή-» 
ταν οι Καστρινάκης, Σινάνης, 
Κοτζαμάνης.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκας, 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Σινά­
νης, Μαστρογιαννάκης, Σφα-
κιιανάκης, Μοοσέλης, 
σης (86' Μηλιαράς 
βούλας, Μηλιαράς I.

Μιτακού-
II), Βά-

Σ. Φ.

μικρέ»

* ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα είναι το εξής: ΠA 
OK - ΟΦΗ, Ηρόδοτος - Περα- 
μαϊκός, Κέρκυρα - Εργοτέλης, 
Ποσειδώνας - Μινώταυρος, Ή­
φαιστος - ΠΟΑ.

® AYR IΟ το απόγευμα θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
της ΕΠΣΗ η έκτακτη γενική 
συνέλευση των μελών του Ερ­
γοτέλη. Θέματα της συνέλευ­
σης: Αρχαιρεσίες για την συ­
μπλήρωση του Δ.Σ. και συζή­
τηση εφ’ όλης της ύλης.

© ΜΙΑ μαύρη γάτα έκανε την 
παρουσία της στον αγωνιστι­
κό χώρο του γηπέδου του Ο. 
Φ.Η. Μερικοί είπαν ότι κάτι 
δεν θα πάει καλά, αλλά στο τέ­
λος που ο ΟΦΗ κέρδισε δια- 
ψρώστηκαν. Νια είναι άρ(αγ!ε 
προληπτικοί στην πραγματικό­
τητα ή βρήκαν την ευκαιρία για 
να βγάλουν μερικά οτπωθημένα;

ΣΤΟ μεταξύ η ΑΕΚ κατέθεσε 
χθες προσφυγή στο ΑΣΕΑΔ, η 
οποία προσδιορίστηκε να συζη 
τηθεί στις 16 Δεκεμβρίου. Στην 
προσφυγή της υποστηρίζει ότι 
δεν τηρήθηκαν οι ημερομηνίες, 
αλλά η ΑΕΚ αγνοεί το ότι τα έγ 
γραφα ο ΟΦΗ τα θυροκολλούσε 
■με Δικαστικό Επιμελητή αφού ο 
Γιάνανιν φρόντιζε να «εξαφανι 
ζεται» και να μην τα παραλαμ 
βάνει.

ΝΟΜΙΚΟΙ κύκλοι ασχολούμε­
νοι με τα ποδοσφαιρικά θέματα 
συζητούσαν χθες το αν θα μπο 
ρεί να γίνει η μεταγραφή του 
Γιάνανιν στην ΑΕΚ και αν ακό 
μη την δικαιώσει το ΑΣΕΑΔ,(αν 
και αυτό θεωρείται απίθανο) δε 
δομένου ότι η υπόθεση θα συζη 
τηθεί στις 16 Δεκεμβρίου, ενώ η 
μεταγραφική περίοδος λήγει την 
...προηγουμένη ημέρα!!!

c εκτελεστής Χαραλσμπϊδης με τακουνάκι στέλνει την μπάλλαΤο υπέροχο τρίτο νχολ του ΟΦΗ σε δύο... φάσεις. Στην πρώτη
προς τα δίχτυα, ενώ στην δεύτερη τρέχει να πανηγυρίσει και ο Πλϊτσης μάταια προσπαθεί να πιάσει την μπαλλα πριν περασε! 

την γραμμή του τέρματος.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΣΚΟΡ 2-1 11ΗΝ Ε4ΡΑ ΤΟΥ
0 Εργοτέλης αιοβητά βελτιωμένος 
πέτυχε μεγάλη νίκη επί της Ρόδου

ΕίΝΑΕι πόλυ χαλός Εργο,τέ- 
λης ποσ καιρό είχε να «ιπ.ιά 
σει» τέτοια απόδοσή θ,Λάμίβευ 
σε την Κυριακή Wil της πρώτο 
πόρου Ρόδο με 2—Η σταματώ ν 
τας έτσι τις συναχείς επιτυχίες 
της στο. πρωτάθλημα της Γ Εθ 
νικής Κατηγορίας.

ΟΙ νικητές κυριάρχησαν στο 
βΤ ημίχρονο ενώ στην επαύιάλη 
ψή αφού ξεπέρασαν ένα κρισ

λη στο 5 η ιμΐηάλλα: βρήκε το 
οριζόντιο δοκάρι.

ΣΤΟ 32, ο Φραγκιαδάκης με 
τώ άιπό συρτή σέντρα του Σλι 
θάκη από αριστβρά, δεν «ρόλα 
βε να πλασάρει σ® κενή εστία.

ΣΤΟ 36 έγινε πανομοιότυπη 
φάση αλλά, αυτή την φορά την 
ΐμπάλλα δεν πρόλαβε ο Κορωνά 
ικης.

ΠΕΝΑΛΊΎ ζήττησε δίΙκ'αια

ο Εργοτέλης στο 38 όταν σε σέ 
ντρα του Φρυγκναδάκη ο Βασι 
λαράκηζ έσπρωξε στον αέρα
τσν Σπιθάκη ρίχνοντας τον 
τω, ενώ ήταν έτοιμος για 
φαλιά.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ

κά
Κ8

μο 1 δεκαπ»ντάλεπτο έφθαίσαν 
στη· νΙΙκ,η στο 89 μ® την επιτυ 
χία ενός δεύτερου τέρμπτος.

Η ΦιΓΛΟΞΒΝΟΥΜΕΝΗ ομά 
δα στο β’ 45λεπτσ τόνισε έντο 
να την παρουσία της στον έπι 
θετικό τομέα :— κυρίως στο 
ικρίίσιμο- 15 λεπτό του Εργοτέλη 
—και ικατάφερΒ να ισοφαρίσει.

ΓΕΝΙΚΑ οι φίλαθλοι που πα 
ραίκολσυθησαν τό παιχνίδι έφο- 
γαν αποζημιωμένοι αφού είδαν 
ένα πολύ καλό ’θέαμα που καιρό 
ύ,χαν να δουν.

ΠΑΝΤΩΣ γενική είναι η πε 
ποίθηση ότι ο Εργοτέλης μέ 
την νίκη του αυτή, που τόσο 
χρειαζόταν, θα πάρει τώρα , την 
«επάνω βόλτα».

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΑ
ΔΥΝΑΤΟ σουτ του Καρέλ-

ΤΟ 1—0 έγινε στο· 55’ με 
δυνατό σουτ του Καρέλλη έξω 
αιπό την μεγάλη περιοχή. Είχε 
προηγηθεί σέντρα του I. Πετρά 
κη. και ο Γναλαμώς με κεφαλιά 
έδωσε την μπάλλα στον Κα 
ρέλλη.

Μάς είπαν
την γνώμη τους

γιά τά μάτς

Η ΙΧΟΦΑΡΙΣΗ
ΔΩΔΕΚΑ λΗπτά αργότερα 

(67) ο Γλώισσης μετά από λά 
θος της άμυνας με δυνατό σσυτ

ισοφάρισε για την ομαδα του 
φ'”-!):.

ΣΤΟ 7ΪΓ ο Δούκας μέτά από 
πάσα του Γιιαλαμα μπήκε στην 
ιπ&ριοχήι και από την θάση 
του πέναλτυ σούταρε απελπιστι 
ά ο υτ .

ΝΕΟ δοκάρι είχε στο 87’ ο 
Εργοτέλης σε σέντρα — σουτ 
του Γιαρμά.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα (89’) ο 
Κορωνάκης πραγματοποίησε 
μια επέλαση από αριστερά και 
στην γραμμή της μεγάλης περί 
οχης τον ανέτρεψε ο Αγγελό 
πουλος. Το φάουλ το υκτέλεσε 
ο ίδιος στέλνοντας την μπιά.λα

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ

1. Ρόδος.......................1°
2. ΧαΛκΙΰα..........<■....... 0
- Πσ/ορίοδικίς.........10
- Ποννοώτλόκός....;.. 10
5. Κολαμάτο................. 7
- Ε9ν. Λσϊήρ................ 10
- Αιολικός................- I®
- Κράδοτος .·.·.·............10
9. Κολλιθέο.................. Φ
- Πονελευσινιοκός ·— 1°

11. Πότραι...................... 0
- ΟήΟα.............................10
13. ερμοτίλης................ ®
- όωστήρ.............. ..... ·°
- Βυζης..........................I0

16. CfiicpSoc..................
- ράνή^πΔκός..*........
- Ποναργε»αχός.........^0

19. Πε^μαϊκός.............
20. Κέρ.'υρα.................... ΐν

18-
27-
15-

7
2
9
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10- 3
16- 5
13- 9
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13- 7

15
13
13
13
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11-13
14-17
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6-12 
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8-20
5-17

14-23

Στην δεξιοτεχνια του ΑΟΚ

&ΙΑΚΑΚΙΙ - ΜίΚΙΜΙ
HUHN III ΙΙΓίΙΕΣ ΚΙίΙΙ

Στην Α' και Β' Κατηγορία
Ο ΚΑΛΟΣ καιρός και ο μεγάλος 

συναγωνισμός έδωσαν την ευκαι 
ρία στους φίλους του αυτοκινή 
του να απολαύσουν ένα θαυμά 
σιο αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκι­
νήτου. τον οποίο διοργόνωσε ο 
ΑΟ Κρήτης την Κυριακή το πρωί 
στο λιμάνι μας.

ΣΤΟΝ αγώνα είχαν δηλώσει 
συμμετοχή 23 αυτοκίνητα, ξεκί 
νησαν 21 και τερμάτισαν 20 με 
σωστή εκτέλεση της διαδρομής.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΑ αποτελέσματα των αγώ­

νων, κατά κατηγορία, είναι τα 
εξής.

Κατηγορία Α’
Διαχάκης Μαν. Μίνι 1.29.75 
Φραντζεσκάκης Γ. Ζάσταβο’, 1· 
34.00
ΓΓ'δημητρόπουλος Μόνος Ο.πελ, 
1.35.09

12 I ίο I
1018 ί

7
6 
6 
S
4
4

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (προπονητής 
ΟΦΗ): Μετά από δυο συνεχείς 
ήττες ο ΟΦΗ έπρεπε να κερδίσει 
χωρίς αυτό να είναι εύκολο αφού 
η Λάρισα είναι καλή ομάδα και 
έχει καλούς παίκτες. Τελικά νομί 
ζω ότι η νίκη μάς ήταν δίκαιη. 
Είμαι ευχαριστημένος από την 
απόδοση όλων των παικτών μου.

• ΓΚΜΟΧ (προπονητής Λάρι 
σας): Το 3—1 είναι ένα σκορ 
που δεν δίνει την πραγματική ει 
κόνα γιατί νομίζω ότι η ομάδα 
μου έπαιξε καλά και εδικαιούτο 
καλύτερης τύχης. Ο Χαραλαμπί 
δης είναι βασιλιάς μέσα στην με 
γάλη περιοχή. Συγχαρητήρια 
στον ΟΦΗ.

• ΜΑΝΩΛΑΚΑΚΗΣ (προπονη 
τής Εργοτέλη): Πιστεύω ότι το 
σκορ είναι πλασματικό. Παίξαμε 
πολύ καλά και δικαιούμαστον 
και άλλα γκολ. Αυτή την πρώτη 
νίκη την χαρίζω στο Συμβούλιο 
και στους φιλάθλους μας και κά 
νουμε μια ευχή μαζί μ’ αυτούς 
να πάει ο Εργοτέλης στην φυσι 
κή θέση που του ανήκει. Ευχαρι 
στώ τους εκπροσώπους του Τύ 
που που τόσο καιρό μας συμπα 
■ραστάθηκαν στα προβλήματα 
μας και έχουν κι αυτοί μερίδιο 
για την καλή εμφάνιση και νίκη 
της ομάδας μας.

Ιατράκης Γιαν. Σουζοϋκι 1.37.23 
Ανταλουδάκης Γ. Ζέμπρα 1.42.28 
Φρουδαράκης Μαν. Ζέμπρα 1.43. 
16.
Καρούζου Μαρία Μίνι 2.08.78

Κατηγορία Β’
Μενεγάκης Μαν. Οπελ 1.31.48 
Γκεντζογλάνης θ. Αλφα Ρωμέο 1. 
32.35.
Γεωργιάδης Ν. Φορντ 1.35.84 
Περάκης Ανδρ. Αλφα Ρωμέο 1. 
36.41
Νιακάκης Ζαχ. VW 1.39.73
Μισαργόπουλος Κ. BMW 1.40.24
Πουλάκης Ν. Τογιότα 1.40.99
Πολιας Λουκ. Οπελ 1.43.85
Πουλάκης Κ. Τογιότα 1.44.91
Χρυσάκης Μαν. Οπελ 1.45.35
Φανουράκης Ν._ Φορντ 1.45.60 
Βασιλικογιαννάκης Δημ. Χόντα 
1.47.54
Βλαχάκης Γιώρ. Φορντ 2,01.27,

ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΟΛΑΡΓΟ

Νέα βαρεία ήττα 
πηι Ποσειδώνα (6-0)

Ο ΧΟΛΑΡΓΟΣ στο γήπεδό του 
συνέτριψε τον Ποσειδώνα με 
6—0, για το πρωτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας και τον βύθισε στον βα­
θμολογικό πίνακα.

ΤΟ σκορ μιλάει μόνο του και 
δεν είναι ελαφρυντικά το ότι έ­
να γκολ σημειώθηκε από κα­
ταφανή θέση οφ - σάιτ και το 
ότι αποβλήθηκε ο Βορδονερά- 
κης-

ΤΑ γκολ και οι κύριες φά­
σεις του αγώνα σημειώθηκαν με 
την ακόλουθη σειρά:

ΣΤΟ 6' ο Μπαρλάς έκανε 
το 1—0, στο 30' ο Κουτρόπου- 
λος (από θέση οφ - σάιτ) το 
2—0, στο 32' ο Κρανιωτάκης

δοκάρι.
ΣΤΟ 53' ο Καναδός ανέβα­

σε τον δείχτη τον σκορ σε 4— 
0, στο 66' ο Μπαρλάς έκανε 
το 5—0.

ΣΤΟ 72' αποδλήθηκε, χωρίς 
λόγο, ο Βορδονεράκης.

ΤΕΛΟΣ στο 88' ο Κουτρό- 
πουλος διαμόρφωσε το τελικό

ΣΤΟ 44' σε σουτ του Κρε- 
μεσμένου η μέταλλα βρήκε το

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ οπτό τον Πο- 
σειδώνα οι Βορδονεράκης, Χρι- 
στοφής και Κρεμασμένος.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Τσουμάκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαν 
νάκης, Κρανιωτάκης, Παπαγγέ- 
λης (46' Σταράς), Τσαγκαρά- 
κης, Βορδονεράκης, Λατσούδης, 
Βασιλάκης (46' Κυπραίος), 
Κρεμασμένος, Σταύρου, Χρίστο 
φής, Χουρδάκης.

Σπιθάκης, με κεφολια θα στείλει >tqv μπάλλα ελάχιστα άουτ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
____ Λ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
'μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μΐι- 
Χάλη.

(Δ 993) 1—10
ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί­
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ. 252256.

(Δ 987) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο επ' ονό- 
ματι θάλεια Σαραντινίδη του 
Ηικ. Παρακαλείται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο 230200 ή στο 
230156'

(Δ 990) Τ—3
ΚΛΑΣΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ

«PRIMOLIA»
Ποιότητα στο λάδι. Για κάθε 
προακομιζόμενο σακί πληρώνω 
50 δρχ. Η παραλαβή από εμάς 
δωρεάν. Ειρήνη Στεφανάκη, τη­
λέφωνο 0891 - 41333 — Βόνη -
Πεδιάδας. 

(Δ 992) 1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καϊτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένο Συνεργείο μας

ALFA ROMEO - FIAT
LANCIA

Νικολ. Λεμπιδάκης - 
Χαρ. Τσαλκιντζής

Χρυσοβαλάντου 50
(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας). θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-540Q9, θεσ)νίκη.

1—25(Δ967)

ΝΤΕΤΣΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσ^ις- Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευτοία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 18Θ6, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 899) 1^30

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

236-091.

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτεϊτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

; αξίας, και πουλάμε. ; I
' Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. ; ί

I «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

2 ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα κοε στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ- 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φροντίδα 
παιδιού 2-5 χρόνων στο σπίτι 
μου. Τηλ. 223366.

(Δ 989) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτική πείρα παραδί­
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου. κοι Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ, 234302 κπι 252974.

(Μ 993) 1—ίΐο

ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παραι- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυικιείόυ κοι προ­

ετοιμάζει υπεύθυνα υ­
ποψήφιους 1ης, 2ης Δέ­
σμης. Τηλέφ. 227200 — 
285248.

(Μ 994)

ΑΓΓΛΙΚΆ 
Κ.ΑΡΒΛΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

(Μ971) 1—-

I
 ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 
για όλους τους χώρους. ]!

Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς. <[
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

> το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
] ’ λο πρόβλημα. ; >
< [ Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.

Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
J; Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621 ί»

1
 ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ

ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ ;!

θα τα βρήτε στο Κατάστημα ;!

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866, αρ. 71

Τηλ. 280535 ' ’

;! ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ;!
«VALENTINO»

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

<; Σας περιμένουμε ;:
!; Ευχαριστώ ■;

Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο <;

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ »
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

| « Α Σ Τ Ρ Ο » !;

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Όλο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδεί' 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ- 
ιμνασίου και Λυκείου. Τηλέφωνο
254381.

(Μ 996) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Ανα­
λαμβάνω και Δέσμες. Επιτυχίε 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230317.

(Μ 995) 11—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδεί' μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλέφ1. 287458, από 
6-8 μ.μ.

(Μ 985) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδεί μαθή 
ματα μαθηματικών μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων, για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και υ­
ποψηφίους ΑΕΙ Α' και Δ’ 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ. 
283482.

(Μ988) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοίίμάζοιυν υποψήφι­
ους Της, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραϊδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755-

MIKFES ΔΙΤΒΛΙΕΙ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματι­
κής Αθηνών παραδίδεί μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ, 
253904.

(Μ972) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδεί μα­
θήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου και υποψηφίους Ανωτάτων 
Σχολών. Τηλ. 233227 — 223394 
— 252142.

(Μ 992) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδεί ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

(Μ 976) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικού, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373.

(Μ986) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
.ρτ. Πληροφορίες τηλ. 286562.

1—(Τ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
ιΜάισταμπά. Ενσϊκ'ΐο 9.000 δρχ. 
Τηλ. 23879C ώρες από 9-11 
π.μ. και 4-7 μ.μ.

1—1' 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., οδός Βιιάννου 
13-17, πλατεία Κορνάρου1, 
Πληροφορίιες τηλ. 232411'

(Ε 797) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκσρσονιέρσ 
στην περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου· επί της οδού Λυσσού 13. 
Πληροφορίες τηλ. 241704.

(Ε 796) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωμα.1- 
τίων, ανεξάρτητη, 50 μέτρα α­
πό την εκκλησία Αγία Τριάδα, 
οδός Σαββαθιανών και Σητείας 
9. Πληροφορίες άνωθεν ή τηλ. 
0894)22237.

(Ε798) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα-> 
τίων, οδός Ιερολοχιτών 137 
(ίΜαύταιμπά). Τηλ. 238957'

(799) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπα 
στάση Μιλτιάδη (Εορβόλου 4): 
διαμέρισμα' Ιου ορόφου 100 τ. 
μ. με δύο 'υπνοδωμάτια, απο­
θήκη και πάρκιγκ, Τηλ, 283681'

(ΙΕ 801) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυάρ’ΐ 
μονοκατοικία κοντά στην πλα- 
τεία Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαιμιί). 
Πληροφορίες από 8 π.μ. έως 5 
μ.ιμ., τηλέφωνο· 236282.

(Ε 800) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 4όροφη ο ι- 
δοκομή στην πλατεία Αγ. Αικα­
τερίνης ο σ’ όροφος εμβαδού 
320 τ.μ, και ο δ' όροφος εμβα- 
δοώ 280 τ.μ. Έκαστος όροφος 
είιναΐ' ενιαίος και· αδιαμόρφωτος. 
Πληρόφρριίες τηλ, 262631.

(Ε 802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ρετιρέ εντός πόλεως για δημό­
σιους υπάλληλους ή εργαζόμε­
νους ιμε πλήρη εξοπλισμό κατ 
μ® τηλέφωνο. Πληροφορίες στο1 
τηλέφωνο 283423,

(ΙΕ 794) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' γκαρόονιέρα 
στην περιοχή Βάγιάς, επιπλω­
μένη. 'Πληροφορίες τηλέφωνο 
286585.

(Ε 793) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα στην αδό Μιχαήλ Βλάχου 
126 στο Μασταμπά. Τηλέφωνο 
230876 και 0892)42217.

(6 792) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώ­
ρο 170 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
‘89 (Μπεντεβή). Τηλ. 253962.

(Ε 795) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε 694) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ωραιότα­
το διαμέρισμα πέντε κυρί 
ων δωματίων (τρία ύπνο 
δωμάτια) καλοριφέρ κλπ. 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφορίες από 18.00—20. 
00 τηλ. 251212.

(Ε787) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όροφο 
κτίριο 220 τ.μ. ο κάθε 
όροφος, Ολόκληρο ή χω­
ριστά, στην οδό Καπο- 
διστρίου 15 (Τρία Πεύ­
κα), κατάλληλο για πο­
λυκατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768.

(Ε 762) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα κεντρικό στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3 ορόφους ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στη μα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
241145.

(Ε750) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε747) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση Αμνισσός 
4 διαμερίσματα, 2 δυάρια και 2 
τριάρια, παραθαλάσσια, 6 χιλ. 
έξω από το Ηράκλειο1. Επίσης 
στην Γερωνυμάκη 57 ενοικιάζω 
υπόγειο 100 τ.ιμέτρων. Τηλέφ, 
0891 - 22240 — 0891 - 22055.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και 
281015.

(Ε 753) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 70 τ.μ. σε κεντρικό μέ­
ρος, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 30.000 δραχ. 
Τηλ. 282805.

(Ε 776) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μικρό, περιοχή Περτσελάκη 
(οδός Αθήναγόρα Μυκωνιάτη 
5). Πληροφορίες τηλ. 230482'

(Ε 773) 1—3
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη 43 τ. 
μ. ενοικιάζεται στην Πλατεία 
του Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 226474 και 01 - 6431397.

(Ε 776) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονο­
κατοικία 3 κυρίων δωματίων.
χωλ, κουζίνα, αυλή στο συνοι­
κισμό Κατσαπά. θα' προτιμη­
θούν φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 253150.

CE785) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ.μ. 
ιΚαινούργιο επί της Λ, Καλοκαι­
ρινού. Τηλ, 288902 — 0241) 
25202.

>(Ε 786) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 2ά- 
ρι στην περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Τηλ. 223138 και 232618.

(ΕΙ783) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ματ 
γαζί γωνιακό 50 τ.μ. με πατά­
ρι 30 τ.μ., κατάλληλο για ο- 
παιαδήιποτε χρήση, οδός Κυ­
κλάδων και Αναγεννήσεως. Τηλ. 
285355.

(Ε784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι. 
Πληροφορίίες τηλ. 252363,

(Ε 780)' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Κνωσού, δίπλα στο Πο- 
νεπιιστήιμιο. Τηλ. 231924.

(Ε 767) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 
χωλ, λουτρό, κουζίνα’. Τηλέφ. 
223977 και 282101.

(Ε764) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρισ 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγεισ με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(Ε 673) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά- ι 
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 5 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275. ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ-, προς παλοιά ΚΑΤΕΕ, Γιόουρη. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο, σύστημά — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PilLLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

« ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ »
Ανοίγουμε στις 20-12-86

Δεχόμαστε συνεστιάσεις,

Γάμους, Βαπτίσεις.

Τηλ. 731270 και 233555.

<; ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ J

Ι
δρ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΓΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ; [

Μέλος Πανελλήνιας Ιατρικής Εταιρείας !>
Βελονισμού ; >

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» 

Τηλ. 283279 <’

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με δύο 
δωμάτια ημιεπιπλωμένο, κατάλ­
ληλο για δύο εργένηδες στην 
Αρχ. Μακαρίου 26. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258102.

(Ε 779) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
πολύ ευρύχωρες, οδός Μονής 
Πρεβέλης 99 (Αγία Άννα). Τηλ. 
251112.

(Ε 782) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
Ιτάνου 1 (πλησίον Κριτζά). Τη­
λέφωνο 238201'

(Ε 778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση. Ντουλάπα 
εντοιχισμένη - κουζίνα - ψυγείο 
και μπάνιο λουξ, ηλιακό θερ­
μοσίφωνα. 600 μ. πιο κάτω α­
πό το γήπεδο ΟΦΗ. Τηλέφωνα 
223897 — 251160 — 250743.

(Ε781) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805'

(Ε 777) 1—6
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

(Ε772) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο 
861208.

(Ε664) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6 - 
10 μ.μ.

(£704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τψ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 31215.

(Ε 751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο β’ όροφο πολυκα^ 
τοικίιας, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ1, Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286293 - 282218'

(£760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόροι. Πληροφορίες τηλ. 
283471 — 243763.

(£756) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ·ι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή' της ΟΑΣΗΣ, Πλη­
ροφορίες τηλ, 242279.

(£698) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
ιμ. στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε­
ντός.

(£757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α καί' β" 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
289434.

(Ε 679) 1—15

2HTE1TAI κοπέλα για πρατή­
ριο βενζίνης για ταμιακή εργα­
σία. Τηλ. 222677.

(Ζ939) 1^2
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ τεχνίτες για πλα­
κοστρώσεις πεζοδρομίων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ938) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός βοηθός υδραυ 
λικού. Τηλ. 289908.

(Ζ937) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία εσωτερική για 
την περιποίηση και συντροφιά 
•ηλικιωμένου ανδρόγυνου, άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
να 284859 —254850 — 254876'

(Ζ.940) 1—5

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ941) 1—2 

j ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για 
ι ταβέρνα. Τηλ. 253147 ώ- 
; ρες 8—2 μ.μ.
j (Ζ920) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ 
Γ. Ανδρουλάκης και· ΣΙΑ Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7- 3, πενθήμε­
ρο. Τηλ. 286586.

(Ζ 924) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,κοπέλια για να εργα- 
σθεί στην καφετερία - PUB 
«LA CITE». Πληροφορίες μετά 
τις 7 μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ919) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητείται 
σχεδιάστρια. Πληροφορίίες τηλ. 
243650 (ώρες γραφείου).

(Ζ 899) 1—4

Ταξιδεύετε ανιετα & φΘηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/©ΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ · 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΤΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙ'Τ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 · ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΙΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε ον υπάρχει ελπίς πέρσν του τάφου νισ το προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
Αεγει η Αγια Γραφή και άλλοθι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: 33

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΛΝΤΙΧΡ,ΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος; Ότι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Γην αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: ’ Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ............................................................... Λρχ. 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.............. ........................................ » 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................................   > 30
4. H ΑιλΗΘΕίΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ.................................................... » 30
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔίΟ (και 3 φυλλάδιό)..................... » 30
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ............................... » 2S0
7. Φ01Ό-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΪ........................................... » 3C0

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων SS)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΙ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11313 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε ΥΡάμμοτόσημα. 
(Στέλλονται και «το εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά'

ΒΙΒΛΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο1 προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 225065.

(Ζ 929) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός γα πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231658.

(Ζ 930) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
ΝΤΡΑΜΣ έως την τιμή των 40. 
•000 δρχ. Τηλ. 227391.

(Ζ931) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά', πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ896) 1—18
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα' για 
εναικιίαση εντός ή, εκτός Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 233'150 από 10-12 π.μ. 
και 5-8μ.μ·.

(Ζ 928) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 'απόφοιτος 
Λυκείου, γνωρίζαυσα· άπταιστα 
αγγλικά· για Γραφείο Ταξιδίων. 
•Πληροφορίες 17,00 - 20.οο ώ­
ρα, τηλ. 286920.

(Ζ 927) 1—5
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας ζητά­
με: 1) Άτομο για δημόσιες σχέ 
ισεις. 2) Άτομο για' την περι­
ποίηση αλόγου (σταυλϊτη). 3) 
Κτίστη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282005, ώρες 7-9 π.μ. και 3-6 
HU

(Ζ901) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν - μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόροι από την 
DISCO «OPERA». Πληροφορί­
ες εντός μετά τις 9 μ.μ·., έναντι 
Μουσείου.

(Ζ904) 1—5
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 237644.
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Δ I ΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριον ονό­
ματος Αρτεμις Γεωργίου Τσου- 
κάλη. Ππρακαλείται ο ευρών να 
τΓλέφωνήόει ατο τηλέφωνο 
284825.

1—1 
ΑΓΓΛΙΔΑ αναλαμβάνει Παιδιά 
νηπιακής και προνηίπιακής ηλι- 
ικίας προς φύλαξιν. Ομιλία εις 
αγγλική. Περιβάλλον υγιεινό 
και ευχάριστον. Μαθήματα κ.λ. 
π. Ώρες εργαζομένων. Τίηλέφ. 
284803, ώρες 7 -10.30, κ. Μα­
ρία.

(Δ 995)

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155.

(Ζ9Τ4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 887) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι δύο δω­
ματίων ημιεπιπλώμένο στην 
Αρχ. Μακαρίου 26, κατάλληλο 
για δύο εργένηδες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258102.

(ιΕ 804) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ιμε κοινή κουζίνα και λουτρό 
στην περιοχή Καμίνια·. Τηλέφ.
255657.

(ΙΕ 803)

ΜΠΑΖΑ ζητώ από πέτρες κατε­
δαφίσεων. Επίσης αναλαμβάνο­
με κατεδαφίσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, ώρες 7 - 9 π^μ. και 
3-6 μ.μ.

(2 903) 1—5
ΖΗΤΩ παλιά κουφώματα, ξύλα 
κατεδαφίσεων και παλιά έπιπλα. 
Επίσης αναλαμβάνομε κατιδαφϊ- 
σεις. Πληροφορίες τηλ. 282005 
ώρες 7-9 π.μ. και 3-6 μ.μ.

(Ζ 902) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποι'ϊ'ας - οικοδομικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρ·ες9-2 και 7-9.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό διόρο- 
φο σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, 
μεγάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακος 57, «μ 
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση·. Τηλ. 286746.

(Ε791) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι και γκαρσονιέρα στην περιο­
χή Κηπούπολη (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 236157.

(Ζ 824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
Πληροφορίες Γιαννίκου 25, τηλ. 
241380 — 241534.

(Ζ 888) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τβχνίτεί και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικονοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου 
άγαμος δια διανομή προΤό- 
ντος. Τριήμερος εβδομαδιαία α-
πασχόληση. Τηλ. 232291, 
ροφορίες ώρες 10-12.

(Ζ944)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να 
περάσει στο β' εξάμηνο

πλη-

1—2 
έχει 
στα

Τ.Ε.Ι. Λάρισας, γιο συγκατοί­
κηση. Τηλ. 751986.

(Ζ942) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για το 
•μαγικό μπρικάκι και άλλα πρω­
τότυπα είδη. Οδός 1821 αρ. 91, 
4ος όροφος, 9-13.30 njp. και
17. - 20.30 μιμ.
ΒΕΛΟΣ Ο.Ε.

(Ζ943)

καθημερινά.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λσγιστού με 
πείρα και ει δυνατόν γνώσεις 
καμπιούτερ δια Α.Ε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223620 — 285660’

(Ζ934) -1-4
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως 
ζητάει κοπέλα για την θέση της 
υποδοχής. Πληροφορίες τηλέφ. 
254490 μετά τις 11 π.μ. καθη­
μερινά. (Απαραίτητη προ'υ'πό- 
θεση η γνώσή της γερμανικής 
γλώσσας. Επίσης ζητούνται σερ; 
βιτόρσι και βοηθοί σερβιτόροι., 
Πληροφορίες τηλ. 254490.

( Ζ 933) 1-6

mm κριτική urn Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά καναπές 
παλαιός, ξύλινος. Τηλ. 231240.

(Ζ 910) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για - φύλαξη 
μωρού 5 μηνών. Τηλ. 284532, 
τηλ. Σαββάτου 224340, κ. Μα­
ρία.

(Ζ926) 1—3

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σχλ. 
από την κοίνεβουζ-ευτική ομά 
δα.

— Απαράδεκτες οε .ταρεμβα-
σέις 
τια

¥ος

σε διορκίμούς και οουσφέ

Ενεργοποίηση του Κι'νήμα- 
γϊά την επιλογή των υπο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
ευκάιρίας, τοποθεσία Τσολικά- 
κι, 1.000 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252863’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο μαγαζί και 
αέρας 55 τ.ιμ. στην Καινούργια 
Πόρτα, Καλανωνάδων 16. Τηλ. 
C1 - 9323066.

ψηφίων βουλευτών - δημάρχων.
® Υπεύθυνοι για τήν στρα­

τηγική του Κινήματος η Κεν­
τρική Επιτροπή.

® Οι διάφορες «παρέες» έ- 
χουν τήν ευθύνη για την απο­
χώρηση μετά τό ’81 ώριμων α­
γωνιστών.

® Αναγκαία είναι μια εξόρ­
μηση σε πανελλήνια κλίμακα, 
με τουλάχιστον δύο στόχους:

• Πρώτο, τήν επιστροφή εκείνων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε­
λούς κατασκευής, περιοχή Σ1ΝΕ 
ΠΑ/ΥΛ'ΑίΓ. Τηλέφ. 285513 καί 
289841, ώρες 9-2 και β - 9.

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γιο 
δύο κοπέλες απέναντι από το 
4ο Γυμνάσιο (βέρτσισος). Πλη- 
βόφόρί'ες τηλ. 252475.

(ΙΕ 790) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
Λ. Παπαναστασίου. Προτιμού- 
νΤαι φοιτήτριες. Τηλ. 232071.

(Ε 789) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις το 
κέντρο της πόλεως (‘Κάτωθι· 
Τροχσίας), διαμορφούμενή δια· 
οποισδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
282331 οπό 10-13 και 18.00- 
21,00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη, Α-
κσδημίας 72. 

(Ζ909) 1—15

(Ε 788) 1—10

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκι 
δηιμόσιο ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ έργο 
200 Μί2 (για καραγιαπί ή κόι με 
το κλειδί). Πληροφορίες τηλέφ. 
284155"

(Ζ913) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώ· 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί στην καφετερία «ARA- 
M1S». Τηλ. 282655 από 5 μ.μ.

(Ζ 855) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα; ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μέγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256257 ή 256334'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή απόφοιτος ΤΕ1 που να γνωρί­
ζει την χρήση καμπιούτερ για 
στατικά από Τεχνικό Γραφείο 
•που αισχολείται με κατασκευές 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 283150 
— 238139.

(Ζ935) 1—6
Η EXPRES - SERVICE ζητά 
συνεργάτες για το τμήμα πω- 
λήσεων και δημοσίων σχέσεων. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 239111.

(Ζ 936) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα μπαργού- 
μάν για ρεστωράν πολυτελείας 
«Πϊάνό Ρεστωράν». Επίσης έ­
νας μάγιειρας κάι ένας σερβίτό- 
ορς. Τηλέφ.. 286338, «ΒΑΛΚΑ­
ΝΙΑ».

( Ζ 932) 1—4
ΑΠΟ εταιρεία ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σέ γλώσσα· 
COBOL κάι πολύ καλή γνώση 
της αγγλικής. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
'Κηπούπολης ,οδός Στράτή Γλυ- 
«όπούλου 22, 300 M2 σε ύψώμια 
και 1ος όροφος στην Χανιώ- 
ιπορτα περιοχή Αγίας Τριάιδος 
στην τιμή 3.000.000 δρχ.

(Π 896) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α­
μπέλι έκτασης 5.000 τ.μ.. ολό- 
ικληρο ή μέρος αυτού με πρό­
σοψη στο δρόμο Ηρακλείου — 
Προφ. Ηλιο, πριν τις Μαλάδες. 
Τηλ. 252586 και 223481.

( Π 905) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ'βπτιικό LX. GA- 
LANT 1300, ελεγμένο πρόσφα­
τα από το ΚΤΕΟ·. Πληροφορίες . 
τηλ. 2275S2 και 283449.

(Γι903) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί με 
οψυγιά. εκτάσεως 2.400 μέτρων 
στην Ελιά Γϊεδιάδος σε τιμή ευ- 
κατρίας. Τηλ. 224680.

(Π 837) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ηλεκτρική κου 
ζίνα AEG .αυτόματη μεταχει-, 
ρισμένή. 2) Δύο'ποδήλατα. 3) 
ijer κινημιαιτογριαφίκσ SHISON 
SOURER 8. Πληροφορίες τηλ. . 
230893.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση στο κέντρο του· Ηρα- 
ικλείου. Μεγάλος χώρος 60 τ.ιμ. 
ικ'άι χώρος επί πλατέίάς. Πληρο-

πσυ αδρανοποιήθηκαν ή απο­
μακρύνθηκαν από το Κίνημα α­
πό διάφορες «‘παρέες». Ζ^ύτε- 
ρο, των νέων κανόνων συμπε­
ριφοράς και λειτουργίας του 
Κινήματος.

® Παρέμβαση του Κινήματος 
σε όλους τους τομείς στα πλαί 
σια της ανοικτής Δημοκρα-

— Καταργείτάι η επιτροπή 
συν δεσμού Κινήματοι και κυ­
βέρνησης. Ο ρόλος αυτός ανατί 
θεται στο ΕΓ το οποίο κοινοποι

έί στην κυβέρνηση τις αποφάσεις 
της Κ.Ε.

— Είναι απαραίτητο να έτσι 
μασούμε μανιφέστο το οποίο θα 
υποβάλουμε-για έγκριση στην 
Κ.Ε. Ολοκληρώνοντας την παρέμ 
βάσή του ο Πρωθυπουργός είπε:

Πιστεύω ότι πρέπει να κινητό 
ποιηθούμε και σαν κοινοβούλιο 
τική ομάδα κάι σαν κίνημα και 
σαν Κυβέρνηση. Και πιστεύω 
πράγματι ότι πρέπει να πορθούν 
οι εξής δυο αποφάσεις:

Πρώτρ θα πρέπει πράγματι ε 
γώ να συγαντώμαι με τους βου 
λευτές κατά γεωγραφικό διαμερί 
σματα και ακολούθως να πηγαί 
νουμε και οι βουλευτές και το 
κίνημα και εγώ και μέλη της κυ 
βέρνησης στην περιοχή. Να καθό 
•μαστέ ένα διήμερο κάι να μιλάμε 
και με το λαό και με τις τοπικές 
αρχές όπως και αν λέγονται, ό­
ποιες και αν είναι.

Δεύτερο τουλάχιστο οι γραμ 
•ματείς Και οι εισηγητές των ΚΤΕ 
— για Va απλοποιήσουμε τα πρά 
γματα — θα πρέπει να έχουν μα 
ζϊ του τακίική επαφή γιά να έ­
χω από πρώτο χέρι τη γνώμη 
των ΚΤΕ, πάνω στο πως εξεΧίσ 
σετάι η συνεργασία των ΚΤΕ με 
την πολιτική ηγεσία των Υπουρ 
γείων.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ TOV ΟΦΗ

(Ζ 925) 1—4

(Ζ 839) 1—25

ΞΙ

Όλοι αύριο κοντά 
στην ΟΛυμπιακή ομάδα 

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ ' αρ. 24'58·)1986 πραγρό μ 
ιμαιτος πλειστηριαίσμού εμένα 
του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικοίαυ Ηραικλθίου Γιάν­

νη Αγγελάκη.

Την 14 η Δεκεμβρίου 1986, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10-12 
το μεσημέρι, μπ,ροστάστη συμ­
βολαιογράφο Ηρακλείου κ. Βα­
σιλική Καλιγιαννάκη - Καρα- 
βαγγέλη, θα γίνει δημόσιος α­
ναγκαστικός πλειστηριασμός 
των εξής κινητών πραγμάτων, 
στον τόπο τη<ς κατάσχεσής 
τους, δηλαδή στο κατάστημα 
της οφειλέτιδος εταιρείας με 
την επωνυμία «ΛΙΟΝΑΚΗΣ ΓΕ­
ΩΡΓΙΟΣ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΥ­
ΣΤΡΑΤΙΟΣ Ο.Ε.», (Ταβέρνα 
ΚΑΤΩ Ι ), που εδρεύει στο Η­
ράκλειο Κρήτης στην οδό I- 
δομενέως αρ. 1 0, με επίσπευση 
του Υποκαταστήματος Ηρα­
κλείου του εδρεύοντος στην Α­
θήνα Ιδρύματος Κοινωνικών Α- 
ισφαλίισβων, με την επωνυμία 
ΓΚΑ, δηλαδή: 1) Τρακόσιες εί­
κοσι (320) κορέκλες, ξύλινες, 
πλεκτές, 2) Εβδομήντα (70) 
τραπέζια ρετρίάγωνα από νο­
βοπάν θαλάσσης, με πόδια σι­
δερένια, 3) Τέσσερις (4) θα­
λάμους ψύξης (ψυγεία), κατα­
σκευής Περογιαννάκη, μεταχει­
ρισμένα σε καλή κατάσταση, 
4) Δύο (2) ψυγεία τής ίδιας 
ως παραπάνω κατασκευής, με­
γάλα για κρέατα, 5) Έξη (6) 
πάγκους κουζίνας μεταλλικούς 
νικελίου και. 6) Διακόσιες 
(200) φιάλες ουίσκι. Πρώτη 
προσφορά για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το 
μισό της αξίας εκτίμησης των 
άνω κατασχεθέντων κινητών,

δηλαδή: 1) Για τις 320 καρέ>- 
κλες το ποσό των 750 δρχ., για 
καθεμιά, 2) Για τα 70 τετρά­
γωνα τραπέζια 1.500 δρχ., για 
το καθένα, 3) Για τους 4 θα­
λάμους ψύξης (ψυγεία), κατα­
σκευής Περογιαννάκη, για ό­
λους μαζί 500.000 δρχ., 4) Για 
τα 2 ψυγεία της ίδιάς κατα­
σκευής κάι για τά δύο μαζί 
500.000 δρχ., 5) Για τους 6 
πάγκους κουζίνας και για ό­
λους μαζί 400.000 δρχ., και 6) 
Για τις 200 φιάλες ουίσκι για 
όλες μοίζί 100.000 δρχ. Τα πα­
ραπάνω κινητά κατασχέθηκαν 
την 20.1 1.1985, με την υπ’ αρ. 
2341 έκθεση αναγκαστικής μου 
κατάσχεσης και προς εκτέλεση 
της υπ’ αρ. 9244)22.4.84 έγ­
γραφης παραγγελίας του κ. Δι­
ευθυντή της Ταμειακής Υπηρε­
σίας του ΙΚΑ Ηρακλείου, με 
την οποία επιτάσσεται η οφει- 
λέτιδα εταιρεία να καταβάλει 
στο επισπεύδον Υποκατάστημα 
IΚΑ Ηρακλείου το ποσό των 
τεσσάρων εκατομμυρίων πεντα- 
κοσίων εξήντα έξη χιλιάδων (4. 
566.000) δρχ., από τις οποίες 
τα τρία εκατομμύρια τρεις χι­
λιάδες οκτακόσιες πενήντα εν­
νιά (3.003.859) δρχ., είναι 
ληξιπρόθεσμες οφειλές και το 
ποσό του ενός εκατομμυρίου 
πεντακοσίων εξήντα δύο χιλιά­
δων εκατόν σαράντα μία (1. 
562.141) δρχ., είναι πρόσθετα 
τέλη. Προσκαλούνται όσοι θέ­
λουν να γίνουν αγοραστές να 
προσέλθουν να πλειοδοτήσουν 
κατά την ημέρα του πλεισπη- 
ριασμού.
Ηράκλειο 3 Δεκεμβρίου 1986 

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Γιάννης Αγγελάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιο βράδυ- 
νή εργασία στην καφετέρια «ιΕ- 
U1TE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190,

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για· τη φύλαξη δύο παιδιών ό­
λη μέρα, Παραχωρείτάι και στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 232673.

(Ζ921) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια ό­
λο το χρόνο, σε σοβαρή επι­
χείρησή στον Κόκκινο Πύργο, 
με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό, Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κή, τηλ. 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός 
σερβιτόρου. Πληροφορίες τηλ. 
285197.

ΑΠΟ βΐΌίμηχκτνίια επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ- 
λουργοί. επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. ΠρόσφέρΟντάι πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
π.ροσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και έποχιύίκή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

(Ζ911) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
ρίια να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετερία - πιτσαρία - PUB πο-
λυτελείας «KRI - KR1», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ732)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

Εθνικής
220757

TAcl ο-
λοκληρο τοίς μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251951.

(Ζ 908) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ.
250820’

(Ζ 877) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπ. Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 846) 1—10

Αγαπητοί μας φίλοι,

Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεσή μας

τον Δεκέμβριο.

Ζητήστε να δείτε:

To KADETT μοντέλο '86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

Την προσωορά μας ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
H ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

θ ΒΑΣ1ΛΑΚΗΣ A Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 — Τηλ. 229702 — 255888

φόρί'ες τηλ. 225198. 
(Π 900)

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΩΝ 
ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΟΥΣ

■Από την Ομοσπονδία Εμπο­
ρικών Συλ/ΛΥο>ι; Κρήτης στάλ 
θηκε στα υπουργεία ΕθΥ. Οικο 
νομιας ΟιίΚονήΙ,ΛήΧών και Ειαπορι 
,ου το παρακάτω τηλεγράφημα:

Παρακαΐυοίίμε ιεξουσιοδοτήσε 
τε τις κατά τόπους Διευθύνσεις 
Εμπαριάυ για την έγκριση τών 
κόστολογιών.

Το πάγωμα των τιμών έχει 
σαν συνέπεια την αναστάτωση 
της Αγοράς γιατί οι επιχειρή 
ισεις καλούνται να πωλούν ue 
τις προηγούμενες παλιές τιμές, 
ιενώ, θα έχουν αυξημένο κόστος 
στις καινούργιες αγορές. 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

• Ο Γεν Γραίμιυατέας
ΓΙΏΡΓΟΣ ΤΣΟΥΜΠΑΣ

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Μετά 
σης της 
δας του 
γός, σε

το τέλος της συνεδρία- 
Κοινοβουλεντικής Ομά- 
ΠΑΣΟΚ, ο Πρωθυπουρ- 
δήλωσή τον, ανέφερε

ότι, είναι συγκινημένος για την 
εμπιστοσύνη της Κ.Ο. στο πρό­
σωπό του και χαρακτήρισε την 
κριτική εποικοδομητική. Τέλος 
αναφέρθήκε στον «δεκάλογο», 
ο οποίος — όπως είπε — δια­
σαφηνίζει πλήρως τα πράγμα­
τα. Είναι, πρόσθεσιε, κλειδί 
για όλα τα οποία έχουν δημι­
ουργήσει προβλήματα στο Κί­
νημά μας.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι οι 
κ.κ. Αλευράς και Ριζογιάννης 
υπέβαλαν πρόταση· η οποία 
γίνε αποδεκτή από τα μέλη της 
Κ.Ο. να μην πάρουν, για το ε­
πόμενο εξάμηνο, την αύξηση 
της αποζημίωσής τους.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1127 ρονΤ. '76, 
σε αρίστη κατάισταση. Ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 255692 α- 
ιηό 3-7 μ.ιμ.

'Π9Θ1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόις μητρήΦοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο εις Κοκ- 
κίΎη ■ Χάνι, εκι άσεως 305 τ.μ·, 
ιΠληροφορίες τηλ. 243566.

(Π902) 1—5'
ΚΟΠΡΙΑ από άλογά, χωνεμένη, 
κατάλληλη για λουλούδια, δέν­
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Πωλείται με το κυβικό. Τη­
λέφωνο· 282005.

(Π 906) 1—5

ΚΠΕ ΚΑΣΤΕΛΛ1ΟΥ
ΠΕΔΪΑΔΟΣ ΑΠ 333

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Δ)κής Επι-

τροπής του Κρατικού Παιδικού 
Σταθμού Καστε>.λίου Πεδιάδος 
έχονάς «ά όψη του την αιπόφα 
ση της ΔΕ αριθ 119)119—>1:1·—86 
και τις διαταξείς του ΤΔ 7!15) 
Φ·ΕΚ 212)79 τεύχος Α' -.φημερί 
δας Κυβεριήσεως (Περί του τρο 
που ενέργειας υπό των ΝΠΔΔ 
‘μισθώσεων -και εκμισθώσεων

ΑΠΟΨΕ
Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Συνεδριάζει απόψε στις 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Σουβλατζί- 
δικό «ΝΕΟ ΓΗιΚΑΝΤΙΙΚΟ» 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 7.
Πληροφ. εντός τηλ. 256-
276.

(Π904) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUK1 SC 40 F 600 κ. εκ. 
καινούργιο με 5000 χλμ. 
μόντελλο 1986 λίγων μη­
νών, λόγω αγοράς μεγαλυ 
τέρου, διακόσιες χιλιάδες 
φτηνότερα από την τιμή 
του. Πληροφ. Τηλ. 223-
214.

(Π898) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταρπά, 1ος όροφος, 
8ο τ.μ·. Επίσης γραφεία εις κεν­
τρικό σημείο της πόλεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 828) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1200 CC σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 228425.

(Π 839) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XL 600 R, χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, μοντέλο 1985, σε 
αρίστη κατάσταση, με λίγα χι­
λιόμετρα, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
227238 από 6 μ.μ. έως 8.30 μ.μ.

(Π 848) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι­
ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μπητς», στο ύψωμα. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, δρόμος. 
Πληροφορίες τηλ. 222540'

(Π 827)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESoe 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνόται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τοννου σε καλή κοτά- 
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει.
Πληροφορίες τηλ.

(Π 495) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ολοκαίνουργιο

244298.
1—-16

τετραόροφο

tv γόνει διακηρύττει 
μειοδοτικό διαγωνισιμό 
ανεύρεση οικήματος 
λου για την στέγαση

δημόσιο 
για την 
καταλλή 
Τον κρα

τικοΰ. Πάιδιίκοΰ Στάθ/ού Κασ­
τελιού Πεδιάδοις στις 29—12—■ 
86 Λοιπές πληροφορίες από το 
γραφείο του ιδρύματος κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Καστέλλι τη 8—.112—86 
Ο Πρόεδρος της ΔΕ

ΠΛΝΑΓ1ΩΤ ΗΑΠΑΔΑΚΗΣ

Η.ΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΛΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Δ Επαναληπτικής Πλειοδοτι 
ικής Δημοπρασίας εκποιήσιεως 
τοις μβτρητοις επτά (,7) Αγρό 
τεμαχίων και ενός (I) Κτίρια 
κόύ Συγκροτήματος, εκ ταυ με 
ταχιού «Αγίόυ Παισίου» Κτη 
ιματιικής Περιφέρειας Χουδετσί- 
ου Πεδιάδος.

Η Γερά Αρχιεπισκοπή Κρή 
της διακηρύσσει φανερόν επα- 
ναληπτικήν δημοπρασίαν εκποι 
ήσεως τοις μετρητοις επτά (7) 
αγροτεμαχίων (ελαιοφύτων) 
και ενός <1) κτιριακού συγκρο 
τήματος κειμένων απάντων εις 
το μέτόχιον «Αγίου Παισίου», 
περιφέρειας Χουδετσιου Πεδιά

κτίριο συνολικού εμβοδού μαζί 
με το υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το Β' Τα­
μείο Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαι­
ρία για ιδιόχρηση ή επένδυση 
των χρημάτων σας.
— Ισόγειος οικοδομή 130 μ2 
στην περιοχή Ματάλων με στα­
τικά για άλλο ένα όροφο και 
αρχιτεκτονικά για τέσσερα δια­
μερίσματα σε κάθε όροφο ή κα­
τάλληλο για κατάστημα, επί οι­
κοπέδου 2.500 μ2 με μεγάλη 
πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες κ. Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

(Π 821) 1—δ

OAOIf οι Κρήτες φίλαθλοι 
πρέπει να βρεθούν αύριο το α­
πόγευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ, 
προκειμένου να συμπαραστα­
θούν στην Ελληνική Ολυμπιακή 
Ομάδα, η οποία θα αντιμετω­
πίσει την αντίστοιχη της Κύ­
πρου, στα πλαίσια των προκρι 
ματικών του Ευρωπαϊκού Πρω­
ταθλήματος.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ομάδα χρειά­
ζεται οπωσδήποτε την νίκη για 
να εξασφαλίσει την πρόκρισή 
της. Σε περίπτωση ήττας θα 
προκριθούν οι Κύπριοι.

ΟΙ αντίπαλοί μιας με νίκη 
παίρνουν αυτοί την πρόκριση 
και για τον λόγο αυτό έρχο­
νται ενισχυμένοι με πέντε πο­
δοσφαιριστές της Εθνικής Κύ­
πρου.

με επικεφαλής; .τρν προπονντή
του κ. Στέφανο Πέτρίτση και

θε
ΤΟ Ελληνικό οτνγκρότημα ήλ- 
χθες το πρωί στο Ηράκλειο

Ο ΟΦΗ 3-1
Συνέχεια όπτό τή σελ. 3 

λίτσιου και βγήκε κόρνερ.
ΣΤΟ 15' ο Πλίτσης με εκπληκτι 

κή απόκρουση έδιωξε την μπάλ 
λα σε κόρνερ μετά άπό σουτ - 
φάουλ του Παπαβασιλείου.

Ο ΟΦΗ ΚΑΝΕΙ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το

στην
diBotica («Θεοτοκόπουλός», το 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηράκ­
λειου.

©α εξετάσει συνολικά 30 θέ 
μαιτα ανάμεσα· στα οποία τον 
απολογισιμό του Δήμου via το 
1984.

Η δη μοίπρασια θα διεξαχθή 
την Γ4ην Ιανουάριου 1987, ημέ 
ραν Τετάρτην και.ώραν 10—12 
π.μ. εις το Συμβολαιογραφιείον 
του Δήμου Ανω Αρχανών κ. 
Αικατερίνης Γούναρη και ενώ 
ιπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Οι. όροι της δημοπρασίας ευ 
ρίΐσκονται κατατεθειμένοι εις 
τα γραφεία του Οργανισμού 
Διοικήσεως Μοναστηριακής Πε 
ριουσίας Ν. Ηρακλείου ΙΜέγα 
ρον Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρή 
της) και εις το Συμβοζ.αιογρα 
φείον της κ. Αικ. Γουναρη και 
είναι εις την διάθεσιν παντός 
ενδιαφερομένου.

Εν Ηράκλειοι τη 5—12—86
Ο Αρχιεπίσκοπος Κρητης 
ΤΙΜΟΘΕΟΣ

133 Σ.ΜΙΙΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ..
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ
1. 133 ΣΜ ανακοινώνει ό 
εκθέτει σε επαναληπτικό

το απόγευμα προπονήθηκε στο 
δοηβητικό γήπεδο του ΟΦΗ. 
Προπόνηση Θα γίνει και σήμε- , 
■ρα το πρωί για να καταλήξει 
σε οριστικά συμπεράσματα ο 
κ. Πετρίτσής όσον αφορά το 
σχήμα που θα παρατάξει, δε­
δομένου ότι είναι τραυματίες 
ο Μπανιώτης και ο Πεπές.

ΜΕ την Ελληνική ομάδα θα 
παίξουν οι Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Βλαστός και Βασιλείου.

ΟΙ Κύπριοι έφθασαν χθες το 
απόγευμα και επισκέφθηκαν το 
γήπεδο του ΟΦΗ, όπου θα προ­
πονηθούν σήμερα το πρωί και 
στ ησυνέχενα θα επισκεφθούν 
την Κνωσό.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει Ι­
ταλός διαιτητής με επόπτες 
συμπατριώτες του.

την Λΰριπα
ΦΗ όταν στο 84' ο Κάργιώτης α 
πό το πλάι της μικρής περιοχής 
σούταρε άουτ.

17ο λεπτό και ο ΟΦΗ προηγή 
θηκε στο σκορ. Ο Κολομητρού- 
•σης μάρκαρε σκληρά τον Σαμα 
ρά λίγο έξω από την μεγάλη πε 
ριοχή. Το φάουλ που δόθηκε κτύ 
πήσε ο Παπαβασιλείου που... α- 
γαλματοποίησε τον Πλίτση και 
έγραψε το 1—0.

ΣΤΟ 22' ο Χοσάδας απέκρουσε 
σε κόρνερ δυνατό σουτ του 'Αν 
ταμτσικ.

Η ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ
ΣΤΟ 60' η Λάρισα ισοφάρισε. 

Ο Παραφέστας εκτέλεσε πλάγιο 
άουτ από την γωνία του κόρνερ 
κα.ι έστειλε την μπάλλα μέσα 
στην περιοχή του ΟΦΗ. Ο Μιχα 
■λίτσος πήρε την κεφαλιά, αλλά 
η μπάλλα κατέληξε στον Βουτυ 
ρίτσα που με συρτό σουτ την 
έστειλε στα δίχτυα του Χοσάδα

ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ 
ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ

ΤΟ ξεκίνημα για τον ΟΦΗ ή­
ταν εντυπωσιακό. Για 2C λεπτά 
έποΤε θαυμάσιο ποδόσφαιρο και 
δηρούργησε ευκαιρίες για τρία 
ακόμη τουλάχιστον γκολ, εκτός
οπό .υτό που πέτυχε. Στη συ
νέχειο άρχισε να μοιράζεται την
υπεροχή με την Λάρισα, για 
γίνει και πάλι σπουδαίος

να 
στο

τελευτα ο εικοσάλεπτο του αγώ 
να.

ΣΤΟ διάστημα του ματς που
ο ΟΦ. 
να π ί

ε την «κοιλιά» πρέπει 
ϊήσόμε ότι'- αυτό· ■ έγι

(1—1 )-
ΜΙΛΗΣΕ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ 
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

ΣΤΗ συνέχεια μίλησε δυο φο

δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισ­
μό με προσφρορικές αντί 
ρές δια ενιαίου ποσοστού έκ 
πτώσης επί' τοις εκατό σε αικέ 
ραιες μονάδες πιάνο» στις τιμές 
του εγκεκριμένου προυπολογι 
σιού της Υπηρεσίας που θα γί­
νει στις 10 τρυμηνός Δεκεμβρί 
ου ημέρα Τέταρτη και ώρα 09 
C0—10.00 στα γραφεία .ης Λέσ 
χης Αξκων 1'33 ΣΜ για το έρ 
γο επίσκεψη ΠΕΠ.

2. Αξία έργου 950.000 δρχ
3. Ο διαγωνισμός υπόκειται 

στην έγκριση της 133 ΣΜ
4. Δεκτοί στον διαγωνισμό ε 

ργοληπτικές Επιχειρήσεις γραμ 
μόνες στο ΜιΕΑΠ Α τάξεως 
και άνω όπως και κάτοχοι πα 
λαιών Εργόληπτιικών πτυχίων 
ΔΕ π στ κατατάσσον ται αυτοδι 
καίως στις αντίστοιχες κατηγο 
ρίες και τάξεις του ΜΕΕΠ με 
την παραγ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418)84 έχοντας τις νό 
ίμιίμες προϋποθέσεις συμμετοχής 
στο διαγωνισμό και οι οποίοι 
πρέπει να είναι γραμμένοι 
στους καταλόγους του Υπουρ­
γείου Εθνικής Αμύνης. Επίίσης 
■εμπειροτέχνες μετά από έγκρι­
ση της Μονάδας

5. Οι εργολήπτες πρέπει να 
υπόΙβάλλουν μαζί με την προσ 
φορά τους και δήλωση του Ν. 
105)69 για το άθροισ,α των 
εν ενεργεία εργολαβιών τους 
σύμφωνα ιμε την Υπουργική, α 
πόφαση ΕΔ 2α)01·)27)ΦΝ 294) 
18^—3—85 σε εφαρμογή του άρ 
θρου 16 παραγ. 7 του Ν. 1418) 
84.

6. Τεύη της δημοπρασίας 
και πληροφορίες από την 133 
ΣΜ)ΕΓΚ Τηλ. 0891)31241-242 
όλες τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

7 Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό W000 δ.ρ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ρές ο Χοραλαμπίδης ο οποίος α­
πέδειξε ότι δεν ξέχασε την... τέ 
χνη του νά στέλνει την μπάλλα 
στο πλεχτό.

ΕΤΣΙ στο 73ο λεπτό ο Χαραλα 
μπίδης με σουτ μέσα από την πε 
ριοχή έκανε το 2—1, αφού προη 
γήθηκε σέντρα - φάουλ του Πα 
παβασιλείου και ορισμένες «κόν 
τρες» μέσα στην περιοχή της Λά 
ρισας.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Νιό 
•πλιας έκανε μια θυελλώδη κάθο 
δο από θέση έξω αριστερά και 
έδωσε την μπάλλα στον Αθανα 
σιάδη, μέσα στην περιοχή σε πλά 
για θέση. Αυτός παρέκαμψε το 
εμπόδιο δυο αμυντικών και έκα 
νε παράλληλη σέντρα, για να πε 
ταχτεί στην πορεία της υπάλ 
λας ο Χαραλαμπίδης, ο οποίος 
•με ένα «τακουνάκι» σιφνιδίασε 
τον Πλίτση και έγραψε το 3—1. 
που ήταν και το τελικό σκορ του 
αγώνα.

•ΜΙΑ ακόμη ευκαιρία είχε ο Ο

νε γιατί κουράστηκε ο Νιόπλιάς, 
γιατί οι δυό ιπιθετικόι δεν γώρι 
ζαν πίσω ενώ ο Ισης αγωνιζόταν· 
μπροστά επό ί δύο σέντερ - 
μπακ σαν φρο< ός του Τώγα. 
Έτσι έμενε «κεί. ς» ό χώρος του’ 
κέντρου που το πήρε η Λάρισα.

ΠΟΛΥ σωστ,, ήταν η κίνηση 
ταυ κ. Γκέραρν: , τ ρ'ξε. στον α 
γώνα τον Αθαν ι .:5η που είναι 

ρ ιχ αλοτζής»,.μ& αποτέλεσμα 
να ρ 'έι και πάλι •, .τοάστά ο ΟΦΗ 
εκμ-ταλλεμήμεν xn την οπη 
όθαχώρήσή τη : . .ορισας.

ΑΠΟ το Ηρα . ώπκο ρυγκρό 
τη·, "ΐ ξεχώρισαν οι Παπαβασιλεί 
ού, Νισπλιας και Χαραλαμπίδης.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από την Λάρισα 
οι Κολομητρούσης, Μητσίμπό- 
νάς, Γκάλίτσιός.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Γεώργιό 
δης, ο οποίος· χρέώ'άέ μέ κίτρίγή 
κάρτα τους Ανδριανίδη, Βασιλεί' 
ου, Σαμαρά. ΠάραφέσΤά, Σκού 
τα, Κολομητρούσή. - · ■ -

A' ΕΟΝΙΚΗ 
(Σε S αγώνες) 

1. 0?'.ιιπακάς....................  
2. ΠΑΟΚ...............................  
- ΟΟΗ..................................

4. Πονιώνιος...;.................... 
- Ηρακλής............... ..........
6. Διαγόρας.........................  
7. Παναθηναϊκός......... .......  
- Βέροια.............................

9. Εθνικός...........................  
- Λάρισα.............................
11. Δόξα................................. 

- Απόλλων Θ.....................
13. ΑΕΚ.................................. 
14. Άρης β............................
- Γιάννενα......................... 

16. Απόλλων Αθ.....................

17- 9
16- 6 
16-11

7- 3
11- 9
15- 7
6- 6 

10-14 
12-14
8-11 

11-11
5-15 

11-10 
10-14

5-12 
7-15

* Η ΑΕΚ ξεκίνησε με -3 βοΟμούς.

Εργοτέλπς-Ρόδος 2-1
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3 
στην κλειστή γ<ι>νια του Βλασό 
πουλου δίνοντας έτσι την τίο 
λϋτιμο νίκη στην ομ·αβα του

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Α' - Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
Α' και Β' Κατηγορίας σημειώθη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. ’79 
και γιο πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. 83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. '83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

( Π 841) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία μετά 
ηρίσεος οικοπέδου, επί ακινή­
του στην οδό Ζωγράφου 13. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7229994

(Π 864)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)

1—5 
CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφο-

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CO XT, YAMAHA 125 και SR 
125 -250 CO. Ακόμη καθίσμα­
τα, τραπέζια για SNACK BAR, 
επαγγελματικά ψυγεία με κατά­
ψυξη, ταμειακή μηχανή, πλατώ, 
ψησταριά και καφετιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 814) 1—6

13
13
11
11
10 

ο
9
6
8
7
7
6
5
5
5

ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ
ΑΠΟ τον παλυ καλό Εργοτέ 

λη ξεχώρισαν οι Κεφέκης, Για
λσμάς, και Κορανάκης, α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 ΤΣΟ 
ΠΕΡ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 225591.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα- 
φετέριας, τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζια (εστιατο­
ρίου). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

καν το Σαββατοκύριακο 
κάτω αποτελέσματα:

Α' Κατηγορία 
ΑΕΚ - Ανθεστιών 
Μαραθώνας - Τύλισσος 
Μινωική - Δειλινά 
Αστέρας - Αλμυρός 
Κόρακας - ΕΓΟΗ 
Ρωμανός - ACT 
ΠΑΝΟΜ - ΠΟΑΛ 
Εθνικός - Γιούκτας

Β' Κατηγορία 
Δαμάστα - ΑΟΚΑ 
Ολυμπιακός Ηρ. - Δόξα 
Ηρακλής Ηρ. - Ζαρός 
Ασπίδα - Πετροκεφάλι 
Ολυμπ)κόζ X. - Ερμής 
θέριοσος - Δαίδαλος 
Διαγόρας - ΟΦΑ 
Γαρίπα - Αστερούσια 
ΑΟΚ - Ραύκος 
θύελλα - Ατρόμητος 
ΠΑΟΚ - Μοίρες 
Δωριέας - ΟΦΑΜ

τα παρα

1—2

1—1

2—2
11—1

1—1

1—0
1—1

1—1

(Π 843) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 Ν 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Δρχ. 220.000. Τη­
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ.-9 Ρ·μ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PGNY 
σε καλή τιμή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226700.

(Π 810) 1—5
(Π 865) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα είδη τροφίμων, οδός Μιχ. 
Αρχαγγέλου 28, λόγω αναχωρή- 
σεως για οικογενειακούς λόγους. 
Πληροφορίες εντός, εργάσιμες 
μέρες.

(Π 829) 1—5

πό την Ρόδο· οι Χατζηγεωργίου 
Ανδρουλής και Καλιαίτζίδης,

ΜΕΤΡίΙΑ ήταν η διαιτησία 
του κ. Μίπορόβήλου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χάλ οαδάιης 
I Πετράκής, Μίπόλος (5Γ Χάτ 
ζηπανυγιωτου), Δαύ»ας, Μαμά 
κας, Κόρωνώκης, Κεφάκης, Κα 
ιραλλης, Φραγκιαδσκης ■ (84 Αν 
τωνσπουλοςίη Γιαλαμάς Στιθά- 
κης.

ΡΟΔΟΣ: Βλιασόποιύ,οζ, Κά 
βουρας, Πάπακοάννου, Βασιλα- 
■ρόίκης, Αγγέλόπουλος, Χατζηγε 
ωργιου, Μαυρούδιής (66 Παπα- 
οικονόμου), Ανδρουλής. Γλώσ 
σής (84' Σωτηράκης) Καλαιτζί- 
δης. Πολυχρονίου.

ΑΝΤΩΝ ΙΤΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΤΑ. ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΝΔΡΩΝ -ΠΑΙΔΩΝ 
ΚΑΙ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΓΙ Α τα πρωΓαθΚή'βάτα Βόλλευ 
Κρήτης Ανδρών. Ποίδων και Κο 
ρασίδων σημειώθηκαν το Σαβ­
βατοκύριακο τα εξής αποτελέ­
σματα:

Ανδρών
Σητειάκός — ΓΕΗ 0—3 σετ
ΟΑ. Χανιών - ΠαΥχανιακός 3—0 
ΟΦΗ — Αρχάδι δεν έγινε γιατί 
δεν προσήλθε νά αγωνιστεί το 
Αρκάδι.

Ποίδων
Αθλεση — Γιούκτας 3—2 σετ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει- Τητειακός — ΓΕΗ 0—3 σετ
ρισμένες βιντεοκασέτες δρχ. 3. 
000 η μία. Επίσης ζητείται συ­
νεργάτης για δεύτερο κατάστη­
μα. Πληροφορίες εντός του κα­
ταστήματος VIDEO CLUB KRI- 
ΤΙ, δίπλα στα Δέματα Ολυμπια­
κής.

(Π 863) 1—6

Καρτσίδων
ΆΟλεση — Βενιζέλος 3—C σετ
Αρκάδι — Κάδων 3—0 
Παγχονιακρς — ΓΕΗ 3—0

Ϋπενθύμίζούμέ ότι το ερχόμε 
νο Σαββατοκύριακο θα αρχίσει 
το πρωτάθλημα Βόλλε'υ' Γυναι 
κών Ανάτ. Κρήτης.



■ ■■ΧβΙΒ ■

Με συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓ. ΠΡΟΟΘ. ΕΞΑΓΩΓΩΝ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΒΗΜ8 nil
ΤΟ ΚΥΚΟΟΦΟΡΙΟΚΟ KOTO ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Θ’ αποκλεισδούν από τροχοφόρα οι δρόμοι του κέντρου
Σύσκεψη με θέμα την αντιμε­

τώπιση των κυκλοφοριακών προ 
βλημάτων που θα εμφανιστούν 
ιδιαίτερα οξυμένα, όπως ανα­
μένεται, τις μέρες των εορτών, 
θα πραγματοποιηθεί στο Δήμο 
Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ­
ρος, εκτός από το Δήμο, εκ­
πρόσωποι της Τροχαίας, των 
ιδιοκτητών ταξί, του Εμπορι­
κού Συλλόγου κ.λ.π.

Τα μέτρα που θα ληφθούν θα 
ισχύσουν από τις 20 Δεκεμ­
βρίου κιαι για ένα 1 δήμερο.

παράλληλα η πρόληψη τροχαί­
ων ατυχημοττων.

Οι δρόμοι, στους οποίους θα 
απαγορευτεί η κυκλοφορία, και 
η στάθμευση όλων των οχημά­
των, αναμένεται να είναι οι ο-

ΣΤΙΣ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΓΣΗ

Γενική συνέλευση των με

Εξόρμηση για κατακτηση
της βρετανικής αγορας κρασιών

Χθες Σήμερα Αυριο^

Στόχος 
τηση του 
ματα με 
τιου στο

θα είναι η εξυπηρέ- 
κοινού στα καταστή. 
την άνετη διακίνησή 
εμπορικό κέντρο και

λών της, θόμα την τροποποίη 
ση του καταστατικού της, θα 
πραγματοποιήσει στις 22 Δεκε 
'μβρίου η Ενωση Γεωργικών 
Συν’εταιρισιμών; Ηρακλείου.

Η ΓΣ ©α γίνει στην αίθουσα 
του κινηιματογράφου «Ορφεύς»

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ 0 ΠΙΝΑΚΑΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ NON. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Έγινε η ορκωμοσία κοιν. συμβουλίων
Με ττόφαση του Νομάρχη κ 

Μανόλη Λουκάκη καταρτίσθη­
κε ο πίνακας των υποψηφίων 
στις εκλογές για την ανάδειξη 
των αιρετών μελών του Νομα 
ρχιακού Συμβρυλιου. Σύμφωνα 
μ αυτόν:

στην ειπ. Πυργιωτίσης (1) οι κ 
κ. Αντωναικάκης, Διακοιίμώκης, 
Μαθιουδάκης, Ταγα,ρ'άκης καί 
στην επ. Τευένους (!2) οι κ.κ. 
Καλοηιερόπου). ος, Γ κ ολΰμ η ς,
Κουτάλάς, Λασιθιωτάκης, Ροζά 
κης, Φαρτσάκης.

Υπενθυμίζεται ότι οι εκλογές

δοί Κατεχάκη, Αργυράκη, 1866 
και οι πάροδοί τους Κόσμων, 
Καρτερού, Μπιζανίου, Γιαννι­
τσών, Τσικριτζή και Φωτίου 
Οεοδοσάκη.

Ακόμα σε άλλους δρόμους, 
όπως στην ' Εβανς, τη Δικαιο­
σύνης και την Καλοκαιρινού, 
εφόσον δεν είναι δυνατό να κο­
πεί εντελώς η κυκλοφορία, θα 
υπάρξουν περιορισμοί σ’ αυτήν 
και απαγόρευση στη στάση και 
στάθμευση των οχημάτων.

Φυσικά, όλα αυτά τα μέτρα 
και οι απαγορεύσεις θα «λύ­
σουν» επιφανειακά το πρόβλη­
μα. Κι αυτό γιατί η ουσία δεν 
είναι να παρθούν κάποια πε- 
ριοριστικά μέτρα για λίγες ή 
πολλές μέρες.

Η λύση, για να είναι οριστι. 
κή, χρειάζεται έργα υποδομής 
(π.χ. η κατασκευή της περιφε­
ρειακής οδού που έχει καθυστε­
ρήσει πολύ) τα οποία «βγά­
ζουν» τα αυτοκίνητα από το 
κέντρο και δεν τα οδηγούν προς 
αυτό, «πνίγοντας» το, όπως εί­
χε τονιστεί σε, προ μηνών, έ­
ρευνα της «Π».

Στην επαρχία Βιώννου (.1 θέ 
ση) υποψήφιοι είναι οι κ.ικ. Κα 
ραίκωνσταντάκης, Μανωλιδά 
κης, στην επ. Καινούργιου (1 
θέση οι κ.ικ. Μιχελάκης, Μιπου 
ιμιάίκης, Ρογδάκης, στην επ. Μα 
λειβυζιου (.1 θέση) οι κ.κ. Κου 
κιαδάκης, ΚριτσωΤάκης, Λεβεν- 
τάκης, στην επ. Μονοφατσιου 
(>Γ)' οι κ,.κ. Καλογιαννάκης, 
Σμυρναίκης, Τζανάκης, στην επ. 
Πεδιάδας (Ί) οι κ.κ. Κουντα

θα γίνουν την Κυριακή 11 
νουαριου 1987.

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΕΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

Ια

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

ΑΘΗΝΑ 8 —
Αρχισε χθες στη βουλή η συζή 
τηση του Νομοσχέδιου του Φό 
ρου πρΌΐστιβέμβνης Αξίας ο ο

Με στόχο την κατάκτηση, της 
αγοράς της Μεγάλης Βρετανίας 
από τα ελληνικά κρασιά και 
κυρίως απ’ αυτά της Κρήτης, ο 
Οργανισμός Προώθησης Εξάγω 
γών, πραγματοποιεί στη χώρα 
αυτή μεγάλη εξόρμηση, που θα 
κορυψωθεί τις μέρες των γιορ­
τών.

Η εξόρμηση περιλαμβάνει έ- 
ριευνα αγοράς, διαφημιστικές 
εκδηλώσεις, ίδρυση γραφείου 
προώθησης των κρασιών μας 
και συμμετοχή σε διεθνούς κύ­
ρους εκθέσεις που οργανώνο­
νται στην Αγγλία.

Την όλη προσπάθεια συντο­
νίζει η Επιτροπή Προώθησης 
των Ελληνικών Κρασιών στο 
Εξωτερικό (ΕΠΕΚΕ), στην ο­
ποία μετέχουν εκπρόσωποι του 
Ο.Π.Ε. και των συνεταιριστι­
κών οργανώσεων.

Η Επιτροπή θεωρεί σημα­
ντικό αλλά και αρκετά δύσκο­
λο το άνοιγμα προς την αγ­
γλική αγορά. Αν, όμως, τελι­
κά, η όλη προσπάθεια στεφθεί 
με επιτυχία (κάτι το οποίο ή­
δη πρέπει να θεωρείται, αν όχι 
βέβαιο, πάντως πολύ πιθανό, 
κι αυτό φαίνεται από τα στοι­
χεία που έχουν συλλεχθεί από 
την ΕΠΕΚΕ), τότε θα έχει κα­
τακτηθεί και η διεθνής αγορά 
κρασιών.

Η ΕΞΟΡΜΗΣΗ

προγραμματίζονται, η έκδοση I Το όλο πρόγραμμα, στο ο- 
πληροψοριακού δελτίου που θα ; ποιο συμπαρίσταται το υπουρ- 
διακινείται στα σημεία πώλη- γείο Εμπορίου, χρηματοδοτεί- 
σης και κατανάλωσης του κρα- , ται κατά 50ο)ο από τον Ο.Π.Ε. 
σιού, διοργάνωση ημερίδων · και κατά 50ο)ο από τις συνε- 
κ.λ.π. ταιριστικές οργανώσεις.

Παραμένει αμφίβολη

Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ
ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

Αμφίβολο παραμένει ακόμη 
το αν οι πανεπιστημιακοί για­
τροί ενταχθούν στο Εθνικό Σύ­
στημα Υγείας.

Το θέμα αυτό θίχτηκε σε συ­
νάντηση που είχε ο υπουργός 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνι-
κών Ασφαλίσεων κ. Γ ιώργος

κης, Παρλαυάς, Σφακιανάικης.

woiok 
σει ।

Πραγιματοιποιήθηκε χθες στην 
Τύλισσο παρουσία του κ. Νομά 
ΡΖΠ Π ορκωιαοσια των κοινοτι
κών συμβουλίΰχν της γύρω 
Ρ'.οχής.

Σήμερα, ανάλογη τελετή 
■πραγίματοποιηθεί στην Ανι» 
άννσ.

θα
Βι

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Κατά την σημερινή κλήρωση 
του ΛαΤκού Λαχείου κέρδισαν 
οι παρακάτω αριθμοί:

34316, δρχ. 12.000.000
74213, δρχ. 2.400.000
10129, δρχ. 1.200.C00 

Από 240.000 δρχ.
1360 26256 50186 57073 64439

Από 120.000 δρχ.
6122 16874 22213 29040 38911

55239
68194

57994 58545 60669 65210
68995 74360 78386 79167

Από 24.000 δρχ.
669 2111 6983 8135 9697 10258
10510
19870
28129
35817
41995
48974

11702
21272
30162
37319
42667
50957

13114 16303 19508
22664 25795 26977
31324 32955 34306
38090 39702 41274

43289 45008 61290 69746 
Από 60.000 δρχ.

77114

59096 59998
67363 70457
74182 75101

45799
54808
62211
71208

46891 47582
56161 56832
63452 65991
71939 72671

76283 77655

τη;/ 
τος

ίς όπως έχει γραφεί θα ισχύ 
απ την αρχή του 19'87.
Το ναμασιχίέδιο ,εκτή,χβη με 
διαδικασία του κατεπειγον 
η δε συζήτηση του θα δια

Η εξόρμηση, που όπως προ- 
αναφέρθηκε θα κορυψωθεί σε λί­
γες μέρες, περιλαμβάνει τις 
παρακάτω ενέργειες:
• ' Ερευνα αγοράς για την 

εξακρίβωση των τάσεων στην

Γεννηματάς με τους εκπροσώ­
πους των Ενώσεων Νοσοκο­
μειακών Γιατρών της χώρας, α­
νάμεσα στους οποίους ήταν και 
εκπρόσωποι των γιατρών της 
Κρήτης.

Οι σκέψεις, ωστόσο, που εκ­
φράστηκαν από την πλευρά του 
κ. υπουργού, εντόπιζαν τη λύ­
ση στην προαιρετική ένταξη 
των πανεπιστημιακών στο Ε. 
Σ.Υ.

Οι γιατροί αυτοί, αν τελικά 
οι σκέψεις του κ. υπουργού ε­
πισημοποιηθούν, θα πρέπει να< 
επιλέξουν μεταξύ της πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλη-, 
σης ή της μερικής, όπως είναι 
σήμερα.

θα παίρνουν την αμοιβή τον 
γιατρού Ε.Σ.Υ., ούτε θα ανα­
λαμβάνουν διοικητικά καθήκο­
ντα. Για παράδειγμα, όσοι ε- 
πιλέξουν την δεύτερη περίπτω­
ση ένταξης στο Εθνικό Σύστη­
μα Υγείας δεν θα μπορούν να 
γίνονται Διευθυντές Κλινικών 
ούτε θα μετέχουν στις Επιστη. 
μονικές Επιτροπές.

Κι αυτό γιατί, ιδιαίτερα στη 
θέση του Διευθυντή Κλινικής, 
απαιτείται, ο γιατρός που θα 
αναλάβει, να είναι πλήρους α­
πασχόλησης.

Από την πλευρά των συνδι­
καλιστών των Ενώσεων δεν έ­
γιναν συγκεκριμένες προτάσεις 
αλλά οι σκέψεις που εκφράστη­
καν συμφωνούν, λίγο ως πολύ, 
με τις προθέσεις του υπουργού 
Υγείας.

ΠΑΝΕΛ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ 
ΚΑΙ ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ε.Σ.Υ.

ΟΙ ΔΥΟ ΛΥΣΕΙΣ

κατανάλωση κρασιού και της Αν επιλέξονν 
τε θα παίρνουν

την πρώτη, τό- 
το μισθό για*-

ρκέσει τέσσερις μέρες και θα ο 
λοκληρογβεί την ερχόιγίενη Δευ­
τέρα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ
Ευχαριστώ τόσο τους για­

τρούς όσο και το νοσηλευτικό 
προσωπικό του «Βενιζελείου No 
σσκομεϊου» για τις προσπάθειες 
που κατέβαλαν για να γίνω καλά 
από καρδιακό επεισόδιο που υπέ 
στην.

Εμμ. Σαμάρκος

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ

ο

ΙΕΡΟΨΑΛΤΟΥ 
(ΛΑΜΠΑΔΑΡΙΟΥ) 
Ιερός Ναός Αγίου Δήιμητ

4234
20441
36568
54021
75672

8946 12363 13995
24146 24323 30773

18987
32092

40323 46280 48293 52349
55950 59507 66702
79918

72620

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 6.

ρίου (Λιμένος) Ηρακλείου ενδι 
αφέρεται να προσλάβει αριστε 
ρό ιεροψάλτη (Λαμπαδαριο) 
και 'Καλεί αυτούς που ενδιαφέρο 
νται να επικοινωνήσουν, για 
πληροφορίες μ® τα ®ξής τηλέ 
φωνα 283866 ή 255763.

Ηράκλειο 6—-12—1986
Τα Εκκλησ. Συμβούλιο του 
Ναού.

1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 11η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν: 18, 155, 158, 188.

στάσης των Άγγλων απέναντι ,
- , ι τριου του Ε.Σ.Υ., ενω γιαστα οικα μαε κοασια. „

— . , , ι Εκπαιδευτικό τους έργο• Διαφημιστική καμπανια η , , ;
, ο ο- ' παίρνουν ενα προμ’ισθιο, ωςοποία θα απευθύνεται και προς, .. , ί μοιθη.τους έμπορους αλλα και προς ί

τους καταναλωτές. Η καμπά- 
νια είναι συνδεδεμένη με δια­
γωνισμούς διακοπών σε ελλη­
νικά νησιά.

Ο Παράλληλα εφαρμόζεται έ­
να πρόγραμμια πληροφόρησης, 
ενημέρωσης και εξοικείωσης 
του βρετανικού κοινού προς τα 
ελληνικά κρασιά. Αυτό το τε­
λευταίο έχει αναλάβει το Μό­
νιμο Γραφείο Πληροφοριών για 
τα ελληνικά κρασιά που ιδρύ­
θηκε με την έναρξη της εξόρ­
μησης, στο Λονδίνο.

Ακόμη πραγματοποιούνται ή

ΒΕΣ ΙΙρακΛ.είου

Η Εφορία του τοπικού τμή- 
ιματος ΒΕΣ Ηρακλείου Τας προ! 
σκαλεί στο τσάι που θα προσ 
φέρει στις 10—42-—86 ημέρα 
Τετάρτη, και ώρα 5ιμ.ιμ. στο §ε 
νόδοχέια Ξένια.,

1—2

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

10981
23415
43711
53240

Από 36.000 δρχ.
2992 3623 5311 7314 

14542 17455 18206 19589 
25084 27458 29691 35066 
44303 44327 49505 51768

175.000 ΑΜΕΡΙΚΗ!!!!
10 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ με: 

ΟΡΛΑΝΤΟ — ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑ- 
ΝΑΒΕΡΑΛ — ΜΑ ΓΑΜΙ (κρουαζιέρα στις Μπαχάμες) με η­
μιδιατροφή και μαζί με την κρουαζιέρα και τις εισόδους: 
ΝΤΙΣΝΕ Γ —- ΕΚΠΟΤ — ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ. Όλα πληρωμένα.

Αναχώρηση 21 Δεκεμβρίου.
RENAISSANCE TRAVEL

ΚΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗΣ
Τηλ. 221022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσα μέλη του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Αυτοκινήτων 

Νομού Ηρακλείου, θέλουν να ενημερωθούν για τον Φ.Π.Α. 
μπορούν να παρακολουθήσουν ειδική ομιλία που θα πρα­
γματοποιηθεί αύριο Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου, στις 5 μ.μ. 
στην αίθουσα του Επιμελητηρίου (οδός Ζωγράφου 13), με 
ομιλητή υπάλληλο της Α' Οικονομικής Εφορίας Ηρακλείου.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

το 
θα
α-

Με τον ισχόοντα νόμο σήμε­
ρα οι πανεπιστημιακοί δεν εί­
ναι υποχρεωμένοι να έχουν νο­
σηλευτική δραστηριότητα, εκ­
τός αν αυτή έχει σχέση με την 
εκπαίδευση.

Με την μερική απασχόληση, 
οι πανεπιστημιακοί γιατροί θα 
έχουν το βαθμό τους, όμως δεν

Στην ίδια συνάντηση έγινε 
γνωστή η θέση του υπουργείου 
να προχωρήσει μαζί με τους 
Πανεπιστημιακούς στην εξο- 
μοίωση του τρόπου δουλειάς 
των Πανεπιστημιακών Κλινικών 
και των Κλινικών του Ε.Σ.Υ., 
με την εισαγωγή στις τελευ­
ταίες εκπαιδευτικού έργου και 
έρευνας.

Βέβαια, όπως είναι γνωστό, 
είναι ήδη προγραμματισμένο 
το Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου: να λειτουργή­
σει σ’ αυτή τη, βάση και σε συν- 
εργασία με τα Νοσοκομεία του 
Εθνικού Συστήματος της περιο­
χής·

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Σονέχεια από την 1η σελίδα 

βει, ότι τα λεφτά είναι η μόνη 
αξία στη ζωή, κι’ ότι δεν έχει 
καμιά σημασία πώς θα βρε­
θούν, από πού θα τα πάρει, και 
με ποιό τρόπο.

Στη δραστηριότητα, επομέ­
νως, και αυτού του είδους, δεν
έχουμε το δικαίωμα 
ενόχους τους νεαρούς 
Η τερατογένεση του 
τος δεν μπορεί νάχει

να δούμε 
δράστες, 
εγκλήμα- 
αίτιο το

ίδιο το τέρας ή τον εμβρυουλ­
κό που θα το τραβήξει. Οι αι­
τίες είναι κάπου πιο πίσω, κά­
που μέσα στο φόντο που κυο­
φορήθηκε και στα γενεσιουργά 
του στοιχεία. Και φόντο, και 
γενεσιουργά στοιχεία, εμείς τα 
δημιουργούμε. Οι κοινωνικές 
δομές, τα ευτελή πιστεύω, η 
λαθεμένη αξιολόγηση της αν­
θρώπινης στάσης απέναντι 
στους άλλους ανθρώπους, στο 
κοινωνικό σύνολο. «Πήραμε τη 
ζωή μας λάθος» και τη δίδου­
με λάθος.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠίΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

Τι περιμένουμε τάχα να γί­
νει ο γιός μας, όταν από τη 
στιγμή που αρχίζει ν’ αφομοι­
ώνει λέξεις με έννοιες ακούει 
από μας τους ίδιους πως σκο­
πός της ζωής μας είναι να 
βγάλουμε λεφτά; Λεφτά θα ε­
πιδιώξει να βγάλει σαν σταθεί 
στα πόδια του. Μ’ αυτά μόνο 
μέτρο, θα μετράει τη ζωή και τη 
δράση του.

Δε λέω, καμιά φορά, ακού- 
γονται και κάποιες άλλες κου­
βέντες μας, για ανθρωπιά, για 
τιμιότητα, για αξίες γενικά. 
Μα, αυτά όλα, ακούγονται τό­
σο λίγο και τόσο ισχνά, που 
δεν μπορούν να σκεπάσουν την 
διαμορφωμένη πια αντίληψη ό­
τι μόνο με τα λεφτά αποκτά 
ο άνθρωπος δύναμη, προσωπι­
κότητα, οντότητα, αίσθηση ότι 
υπάρχει, ότι κάτι είναι, που 
δεν ποδοπατιιέται εύκολα, δεν 
τσαλακώνεται.

Τι θέλουμε να γίνουν τα παι­
διά μας, όταν στην κοινωνική 
μας ατμόσφαιρα εναιωροόνται 
η, μπόχα των σκανδάλων, η δι­
κή μας βαρειά οσμή σήψης και 
η ωμή περιφρόνηση αυτών των 
πραγμάτων που τα λέμε αξίες, 
αλλά στο πρακτικό επίπεδο τα

ΙΙΡΟΣΚΛΙΙΣΙΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 
ΕΝΔΙΑιΦΕΡΟΝΤΟΣ

ττετάμε
σκοιπτ ι δοτενεκέ;

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
ο Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΕΚΠΛΗΞΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ TOY VIDEO CLUB

Με κάθε βιντεοκασέτα, παίρνετε 1 κουπόνι 
ΔΩΡΟ, για την κλήρωση δώρων:

1ος τυχερός: 1 ραδιοκασετόφωνο
2ος τυχερός: 1 γουόκμαν
3ος τυχερός: 5 βιντεοκασέτες HG άγραφες

3 ωρών.

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβόλου 9 και Επτάνησου γωνία 

(Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Αν ενδιαφέρεσθε ν' απευθύνετε τις ευχές σας (με το δια­

φημιστικό σλόγκαν της επιχείρησής σας) στο εορταστικό 
πρόγραμμα Χριστουγέννων και νέου έτους, από τα μεγά­
φωνα του Δήμου που θα τοποθετηθούν στην πόλη μας 
από 17-12-86 μέχρι 6-1-87, τηλεφωνήστε (για πληροφορί­
ες), στα τηλέφωνα 287152 ή 241246, το αργότερο μέχρι 
11-12-86 ώρες 9—2 πρωί και 5—9 το απόγευμα.

θα τηρηθεί προτεραιότητα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΣΥΝ)ΣΜΟ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
υπάλληλος, απόφοιτος Λυκείου με στοιχειώδεις χνώσεις λο­
γιστικής, για να αναλάβει υπεύθυνος στο Υποκ)μα Μοιρών.

Πληροφορίες στα τηλ. 255850 και 0892)23239 — 22493.

Η Ενορία Αγίου Γεωργίου 
Πόρου προκόΓμένου να προβή 
εις την προμήθειαν 500 M3 
σκυροδέματος κατηγορίας Β 
225 και 70 M3 σκυροδέματος 
κατηγορίας Β' 120, καλεί τους 
ενδιαφερομένους όπως εντός 
δέκα (110) ημερών από της δη 
ΐμοσιιεύΟεως της παρούσης κατα 
ίθέσαυν εγγράφους προσφοράς 
εις τρ Γραφειον του Ιερού Να 
Ού (οδός Κονίτσης, Πόρος).

Αι ανωτέρω ποσότητες δύνα 
ναι να προσαυξηθούν εις ποσο 
στόν μέχρι και 50ο) ο κατά την 
κρισιν του Εκκλησιαιστικού Συ 
ιμβουλίου, χωοίς ο προμηθευτής 
να δικαιούται ουδεμιάς αναπρο 
σαρμαγής ή αποζημιοκτεως εκ
των προσφερομέντον 
νάδος.

Δια πιερισσοτέρας 
ας τη.λ. 286730 και

τιμών μ ο

πλ,ηροφορί
280132.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αμοιβή 50.000 δρχ. σ’ όποιον βοηθήσει στην 

ανεύρεση μηχανής XT - ΥΑΜΑΧΑ 250 αριθ. Κυκλ. 
ΗΝ 881. αριθμός πλαισίου και κινητήρα 3Υ2 - 
080823.

Χάθηκε από την οδό Δρακοντοπούλου 9 την 
Κυριακή το μεσημέρι. Συνεννόησις με το τηλ. 
281881 - 2 κυρία Αγγέλα 9,30—1 και 6,30—8.

Ηράκλειον 8 Δεκάμβριου 86
Δια το Εκκλησιαστικόν Σι 

βούλιον
Ο Πρόεδρος
Πρωτ.
ΕΜΜΑΝ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

>Dj '-Άχ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ANSiBETON
Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

9-12-86
Ν. Υόρκης 136,945 142,535
Δ. Γερμανίας 68,647 71,449
Γαλλίας 20,955 21,811
Αγγλίας 195,637 203,623
Ελβετίας 82,281 85,639
Ολλανδίας 60,289 62,770
Ιταλίας 100 μ. 9,818 10,222
Δανίας 18,067 19,222
Αυστρίας 9,681 10,080
Σουηδίας 19,657 20,466

Νορβηγίας 18,000 18,741

ΚΛΕΙΣΑΝ χτες (8 Δεκεμβρίου 1966) είκοσι χρόνια από τη μεγά­
λη και μοναδική τραγωδία που χτύπησε την Κρήτη με το ναυά­
γιο του Οχηματαγωγού «Ηράκλειο». Δυόμισυ τουλάχιστο εκα­
τοντάδες άνθρωποι, στη μεγίστη πλειοψπφία τους Κρητικοί, βρή­
καν το θάνατο στα παγωμένα νερά της περιοχής της Φαλκονέρας, 
ενώ π Κρήτη βυθίστηκε σε βαθύ πένθος. Τρία χρόνια αργότερα 
και την ίδια ακριβώς ημερομηνία, μια άλλη,· αεροπορική αυτή τη 
φορά τραγωδία χτύπησε την Κρήτη. Το αεροσκάφος της Ολυμπία 
κής που είχε απογειωθεί από τά Χανιά, συντρίφτηκε λίγο πριν 
προσγειωθεί στο Ελληνικό, με αποτέλεσμα τον θάνατο 97 ατόμων, 
πάλι Κρητικών. Η 8η Δεκεμβρίου έχει σημαδέψει βαθειά την ψυ­
χή της Κρήτης με χαμούς και πένθος.

ΤΗΝ 30-11-1986 το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Εκπ)τών Οδηγών 
αυτοκινήτων, μετέβη στην Καλαμάτα και έδωσε το ποσό των 
300.000 δρχ. στους πληγέντας συναδέλφους. Το Σωματείο Εκπαι 
δευτών Ν. Ηρακλείου συμμετείχε στο ανωτέρω ποσό με 30.000 
δρχ·

ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σημείωσε π εκδήλωση για τα παιδιά, που 
οργάνωσε ουάδα γυναικών (κυρίωζ αλλοδαπών, που είναι παν­
τρεμένες στη χώρα μας) την Κυριακή στη Λότζια. Συνολικά μό- 
ζεύτηκαν 350.000 δρχ. οι οποίες κατατέθηκαν στο λογαριασμό 
της UNICEF στην Τράπεζα.

ΟΜΩΣ οι διοργανώτριες εκφράζουν παράπονα, δικαιολογημέ­
να κατά τη γνώμη της στήλης. Παρότι ο Δήμος και η UNICEF 
Κρήτης ήταν συνδιορνανωτές, εν τούτοις δεν βοήθησαν στην ό­
λη εκδήλωση.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες το βράδυ στην Αίθουσα Τέχνης η Έκθε 
ση Ζωγραφικής του Αρχιτέκτονα - Ζωγράφου Χάρη Βα Γλάκη. 
Στην Έκθεση, που θα διαρκέσει μέχρι τις 6 Ιανουάριου, παρου­
σιάζονται 40 ακουαρέλλες.

ΚΡΗΤΙΚΗ βραδιά στη «ΝΤΕΛΙιΝΑ», οργανώνει την Παρασκευή 
το βράδυ, ο Σύλλογος Φίλων της Κρητικής Μουσικής.

ί Λ, ■
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Εκθεση του Στέλιου ήίαρκα 
τάτη ,με έργα φιλοτεχνημένα 
τα δυο τελευταία χρόνια, θα φι 
λοξενήσδΐ ατό τις 10 έως τις 
24 Δεκειμιβρη η Αίθουσα Τέχνης 
Β Μυλωνογιάννη στα <ανιά.

Πρόκειται για την δεύτερη α 
τομιική έκθεση του γνωστού συ 
ιμιπολίτη ζωγράφου στην Πόλη 
αυτή, το φιλότεχνο κοινό της 
οποίας διατηρεί σταθερούς δεσ 
ιμοώς ιμέ τον Στ. Μαρικατατη.

Για την δουλβιά του Στ ,Μαρ
ικατώτη 
ράψε:

«Στη 
ικατατη 
πειλής.

ο Αντ. Σαμαράκης έγ-

ζωγραφική του. Στ Μαρ 
αιωρεΐται ένα λεπίδι α 
Αισθάνεσαι πως έχει

άχρηστα — στον

Υπάρχει σε χρήση καμιά άλ­
λη έννοια της λέξης «συνέπεια» 
εκτός απ’ αυτήν που εννοούμε 
ιμε την εξόφληση γραμματίων 
και γενικά χρεών σε χρήμα;

Υπάρχει σε χρήση η φράση 
«ανθρώπινη αξιοπρέπεια» η ο­
ποία, φυσικά, απαγορεύει κο- 
μπίνες, λοβιτούρες, ύποπτες 
συναλλαγές και απαιτεί κάθε­
τα αρνητική στάση, απέναντι 
σ’ όλ’ αυτά, έστω κΓ αν μένει 
κανείς με αδειανό στομάχι;

Ας μη γράψουμε λοιπόν 
κατηγορητήριο κατά των νεα­
ρών που μας σοκάρουν με τη 
δράση τους, αψού ως κοινωνι­
κό σύνολο, δεν δείξαμε ποτέ ως 
τώρα σοκαρισμένοι απ’ την ί­
δια τη δική μας πρακτική.

Το θέμα είναι πολύ μεγάλο 
για τα μέτρα της στήλης. Α­
πλώς το εγγίζει κανείς. Αλλά 
και με μόνο το άγγιγμα καίει. 
ΚΓ όσο πάει, όλο και θα καίει 
πιο πολύ. Μακάρι να νιώθου­
με κάποτε το κάψιμο και να 
συνέλθονμε. ' Ισως τότε, «ν’ αλ­
λάξουμε ζωή». Θα υπάρχει ό­
μως ακόμη καιρός, ή θάχει γί­
νει ζούγκλα ο τόπος;

Σ. Σταυρακάκη ς

γίνει καλλιτεχνική δημιουργία 
η γενικότερη εκείνη απειλή 
ιπου μετωρίζεται πάνω απ τον 
κόσμο μιας σήμερα και συνωμο 
τεί ν ανατινάξει τα σίπλάχνα
του».

Λίγο πριν φύγει για πάντα α 
πό κοντά μας, η αξέχαστη Βεα 
τρίΙκη Σπηλιάδη έγραψε για την 
δουλειά του ζωγράφου:

«Γνο>στός από την ιδιαίτερα 
θερμή και χυμώδη παλέτα του,
ο Στ Μαρίκατάτης 
δείγμα ευαίσθητου

είναι παρά 
δέκτη αϊτό

ΊΤ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

■■■■
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τις είπιδριάσεις του ιπΕριβάλλον- 
τος. Για το αστικό τοπίο, μετά 
χειρίζοται τα πράσινα, τα γκρι 
ζα και τα μπλέ υποδηλώνοντας 
ταυτόχρονα μια πραγματική και 
ιμιεταφυσική: μοναξιά. Κάποτε 
το εσωτερικό ενός σπιτιού ένα 
μοναχικό σπίτι το· δένδρο, η 
θαλασσα αναζητούν πάλι τα θε 
ρμά γαιωιδη χρώματα και νομί 
ζεις ότι. ο ζωγράφος παίρνει δύ 
ναμή από την επαφή με την 
φύση, με τη γη».

«...Αυτή όμως η «συναισβη 
ματ.ιική επιστροφή» γράφει σε 
σημιειωμά του ο Δημήτρης Κα 
καιβελώκης,. αποτβλίέϊ το βάθος 
του ζωγραφιικσϋ έργου, του βα 
θια ενορατικού Κρητικού ζωγρά 
φου Στέλιου Μαρίκατάτη.

Ο Καλλιτέχνης αυτός έχει δι 
«μόρφωσε,ι (από την αρχή της 
εμφάνιισής του) μια σταθερή 
ζωγραφική αναζήτηση απελευ 
θέρωση του ζωγραφικού του Η 
ναι από Το σκοτάδι τουχωροχ 
•ρονικοΐύ πεπερασμένου....

Η ζωγραφική τοιυ αγωνία εκ 
φράζει την αγωνιστική υφή τηζ 
Κρητικής ψυχής και ταυτοχρο 
να την κυριότητα της απέναντι 
στη φθορά και στο 'σκοτάδι.»
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